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1. Tén t chirc: Céng ty cb phéin Thily dién Théc Ba g
- Ma chimg khoan: TBC

- Dia chi: Thén 1, Xa Théac Ba, tinh Yén Bai, Lao Cai.

- Dién thoai lién hé: 0216.3884 116 - Fax: 0216.3884 167

- E-mail: thacbahpc@thacba.vn

2. Noi dung théng tin cong bd:
- Bdo cdo tai chinh tdng hop Quy 3 nam 2025 dinh kém giai trinh.
- Bdo cdo tai chinh hop nhét Quy 3 nam 2025 dinh kém giai trinh.
3. Théng tin nay da dugc cong bé trén trang théng tin dién tir ciia cong ty vao ngay
2.2./10/2025 tai dudng dan http://thacba.vn

Chiing tdi xin cam két céc théng tin cong bo trén day la ding sy that va hoan toan
chiu trédch nhiém trudc phap ludt vé ni dung céc thong tin da cong bd./. '3/

Noi nhgn: CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA
-Nhur trén; NGUOI PALDIEN THEO PHAP LUAT
-Phong P5; € GIAM POC
L VT, TK,

Tai ligu dinl kém:

- Bdo cdo tai chinh téng hop Quy 3 ndm 2025 dinh kém gidi trinh.
- Bdio cdo téi chinh hop nhdt Ouwy 3 ndm 2025 dinh kém giai trinh.



THAC BA HYDROPOWER SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness

No:;2409 /TDTB-CBTT Lao Cai, 29 October 2025,

PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

To: Ho Chi Minh City Stock Exchange.

1. Organization name: Thac Ba Hydropower Joint Stock Company
- Stock code: TBC

- Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Contact phone: 02163884 116 - Fax: 0216.3884 167
- E-mail: thachbahpc@thacba.vn

2. Content of published information:
- Separate Financial statements for the Third quarter of 2025.
- Consolidated financial statements for the Third quarter of 2025.

3. This information was announced on the company's website on October 2.9, 2025 at the
link http://thacba.vn

We hereby commit that the information published above is true and take full
responsibility before the law for the content of the published information./. ‘n/

-Receiving place: THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
-As above; LEGAL REPRESENTATIVE
-Department P3;
-Save: VT, TK.
Attached documents:

- Separate Financial statements for the Third quarter of 2023.
- Consolidated financial statements for the Third quarter of 2025.
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BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
QUY 3 - NAM 2025
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CONG TY CO PHAN THUY BIEN THAC BA

Thon 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Bio cfio tai chinh hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 n#m 2025
BANG CAN POI KE TOAN HQOP NHAT
Tai ngay 30 thdng 09 nam 2025
Méﬁ i Tfiu_lyét _____________ e
s minh VND VND
160 A. TAISAN NGAN HAN 277.840.783.371 235,477.045.312
110 1 Tién va cic khodn twong duong tién 4 133.380.894.853 94,333.448.278
111 1. Tién 30.380.894.853 21.783.448.278
112 2. Céc khoan twong duong tién 103.000.000.000 72.550.000.000
120 1N Chc khoan déu tw t3i chifnh ngéin han 5 13.694.543.500 21.994.543.500
121 1. Chimng khoén kinh doanh 13.694.543.500 13.694.543.500
123 2 Déutu ndm gitt dén ngly ddo han - 8.300.000.000
130 IIL Céc khoan phii thu ngéin han 120.505.991.160 110.056.183.822
131 1. Phai thu ngén han cta khach hang 49.764.931.878 101.411.938.598
132 2. Tratrwée cho ngudi ban 8.922.610.612 7.225.361.261
135 3. Phai thu vé cho vay ngan han 4.500,000.000 -
136 4. Phai thu ngén han khéc 5 59.798.900.844 4.537.073.523
139 5. Dy phong phai thu nghn han kho doi (2.480.452.174) (3.118.189.560)
140 1V. Hang tdn kho 6 6.560.466,469 5.340.478.768
141 1. Hang tdnkho 6.560.466.469 5.340.478.768
150 V. Taisan ngin han khic 3.698.887.389 3.752.390.944
151 1. Chi phi fra tradc ngan han 2.012.315.656 229.429.205
152 2. Thué gia tri gia tang duge khéu trir - 3.459.481.174
153 3. Thué va cac khoan khac phai thu Nha nuwée 7 1.686.571.733 63.480.565
200 B. TAISAN DAIHAN 1.428.793.496.777 1.284.340.123.104
210 1. Chc khodn phii thu dai han 60.500.600.000 10.000.060.000
215 1. Phaithu vé cho vay dai han 60.500.000.000 10.000.000.000
220 TL Taisan cb dinh 1.007.452.021,063 833.697.956.723
221 1. Taisén cb dinh hitu hinh 8 992.370.973.386 818.042.376.668
222 - Nguyéngid 2.836.263.067.812 2.608.043.190.980
223 - Gid tri hao mon lup ké (1.843.892.094.426)  (1.790.000.814.312)
227 2. Taisancd dinh vé hinh 9 15.081.047.677 15.655.580.055
228 - Nguyéngid 23.192.381.858 23.192.381.858
229 Gid tri hao mon lup ké (8.111.334.181) (7.536.801.803)
240 IV Tai sdn d6 dang dai han 121.761.317.402 197.737.934.308
242 1, Chi phi x8y dyng co ban d& dang 10 121,761.317.402 197.737.934.308
25¢ V. Ddu tu tai chinh dai hgn 167.392.119.908 160.405,700.690
252 1. Diutrvio cﬁng ty lién doanb, lién két 106.881.819.908 99.895.400.690
253 2. Dhu tw gop vén vao don vi khéc 60.510.300.000 60.510,300.000
260 VL TAi san dai han khéc 71.688.038.404 82.498.531,383
261 1. Chiphi tra trwée dai han 3.868.765.350 2.322.888.320
262 2. Tai san thué thu nhip bofn lai 907.678.062 974.163.276
2690 3 Loi thé thuong mai 66.911.594.992 79.201.479.787
270 TONG CONG TAI SAN 1.706.634.280.148 1.519,817.168.416




CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thoén 1, X3 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

B#o cfo thi chinh hop nhét

Tel: {84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 niim 2025
BANG CAN POI KE TOAN HGP NHAT
Tai ngdy 30 thdng 09 niin 2025
T o e e+ (_t_iéptheo) e e e

Mi  \UON VON ThPyét 30/09/2025 01/01/2025

50 minh VND VND
300 A. NO PHAITRA 195.443,151,269 154.979.014,918
310 L Nongin han 128.660.398.003 141.801.357.392
311 1. Phai trd ngudi ban ngin han 27.056,518.385 27.013.867.172
312 2. Ngudimuatrd tién trude 297.519.000 -
313 3. Thué va cac khoan phai nfp Nha nudce 11 41.545.407.684 7.468.808.443
314 4. Phaitra nguoi lao dong 6.944.682.168 7.463.170.454
315 5. Chiphiphditra 12 23.659.282.565 1.323.090.443
318 6. Doanh thu chua thure higén 1.308.524.747

319 7. Phai trh nghn han khic 13 14.547.988.610 52.852.813.815
320 8. Vay vang thué tii chinh ngfn han 14 12.500.000.600 45.420.833.333
322 9. Quy khen thudng, phic loi 800.474.844 258.773.732
330 11, Ngdaibgn £6.782.753.266 13.177.657.526
336 1 Doanh thu chua thyc hign 4.282.753.266 1.498.490.859
338 2 Vay va ng thud tai chinh dai han 14 62.500.000.000 9.679.166.667
400 B. VON CHU SO HUU 1.511.191.128.879 1.364.838.153.498
410 L Vbn chi sé hiru 15 1.511.191.128.879 1.364.838.153.498
411 1, Vbn gop ciia chd s& hifu 635.000.000.000 635.000.000.000
4l1a - C phiéu ph thong c6 quyén bitu quyét 635.000.000.000 635.000.000.000
411b - Chphiduuu dﬂi - -
412 2. Thing dr vén cb phan - -
413 3. Quyen chon chuyén Gbi trai phiéu

414 4. Vénkhic cda chi s& hifu - -
415 5. Cb phidu qu . .
416 6. Chénh léch danh gid lai tai san - -
417 7. Chéph lEch ty gid hbi doi - -
418 8. Quy dAu tu phat trién 302.057.614.951 302.057.614.931
419 9. Quy hd tryxdp xep doanh nghiép - -
420 10. Quy khic thuge vbn chil s& hitu - -
421 11, Leinhufin saun thué chwra phin phm 257.356,128.023 139.007.922.509
421a - LNST chwa phén phﬁl lify ké dén cubi ky trude 102.428.687.698 56.230.378.304
421b - LNST chua phin phdi ky nay 154.927.440.325 82.777.544.145
429 12, Leiich cia ¢b dong khong kiém soat 316,777.385.905 288.772.616.038
440 TONG CONG NGUON VON 1,706.634.28(.148 1.519.817.168.416
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA
Biio céo thi chinh hop nhit

Thén 1, X3 Théc Ba, Tinh Lio Cai, WVift Nam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025

Ngubi lip K& Todn trudmg

Nguyén Trung Hiéu




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X3 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Bho cf;io tai chinh hop nhét

Quy 3 nam 2023

02
10
11
20
21
y2)
23
24
25
26
30

31
32

40

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HOP NHAT

CHI TIEU

1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu
2. Céac khodn giam trir doanh thu
3. Doanh thu thuin bin hang vi cung cap dich vi
4. Gia von hang ban
5. Lginhudn gdp vé ban hang va cung cép dich vu
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh
7. Chi phi tai chinh
Trong do: Chi phi 18i vay
8. Phin 15i hoic 15 trong cong ty lidn doanh, lién két
9. Chi phi ban hang
10. Chi phi quan Ly doanh nghiép

11. Loi nhuén thuin tir hoat d¢ng kinh doanh

12. Thu nhép khac
13 Chi phi khac

14 Lginhudn khac

Thuyét

minh

16

17

18
19

20
21

104.271.421.157
2.411.700.673
52.642 462
(78.605.223)
1.826.507.621
14.977.837.780
93.479.149.209

2.813.092.532
967.060.102

1.846.032.430
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1.312.150.863
1.172.789.107

965.689.139
(205.132.778)

15.403.117.876

119.085.158.002

187.879.000
119.273.190

68.605.810

5.469.186.487
3.300.559.863

821.263.270
6.986.419.218
41.655.639.799
234.429.812.90¢

4.777.140.725
1.702.114.358

3.075.026.367

Ouy 3 nim 2025
Quy 3 nim 2025 Quy 3 nim 2024 Liy ké dén 30/09/2025 Luy ké dén 30/09/2024
VND VND VND VND
174.079.896.332 192.731.509.540 430.797.442.368 402.325.555.785
174.979.896.332 192.731.509.540 430.797.442.368 402.325.555.785
69.808.475.175 58.177.462.640 163.867.035.511 151.540.161.900
134.554.046.900 266.930.406.857 250.785.393.885

8.177.188.122
4.295.697.116

4.072.538.455
(622.015.513)

42.901.275.775

211.143.593.603

479.138.000
354.278.810

124.859.190



CONG TY CO PHAN THUY BIEN THAC BA

Thén 1, X Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bio cio tai chinh hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167
el % ( ) Quy 3 nam 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

Quy 3 niam 2025
ME o Thuyét  Quy 3 niim 2025 Quy 3 nim 2024 Liiy ké dén 30/09/2025 Ly ké dén 30/09/2024
b midh VND VND VND VND
50 15 Téng loi nhu@n ké todn trude thué 95.325.181.639 119.153.763.812 237.504.839.267 211.268.452.793
51 16 Chi phi thué thu nhgp doanh nghiép hién hanh 14.236.590.780 19.801.338.380 34.339.194.671 31.391.031.533
52 17 Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn lai 22.161.738 22.161.738 66.485.214 67.438.407
60 18 Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép 81.066.429.121 99.330.263.694 203.099.159.382 _ 179.809.982.853
19 Loi nhusn sau thué cong ty me 65.311.618.416 84.569.528.600 154.927.440.325 138.495.203.103
20 Loi nhuén sau thué ciia cd dng khong kiém soat 15.754.810.705 14.760.735.094 48.171.719.057 41.314.779.750
70 21 Lai co bin trén b phiéu 1.029 1.332 2.440 2.181
71 22 Lai suy gidm trén c phiéu 1.029 1.332 2.440 2.181
Ngudi ldp Ké Todn truéng
Nguyén Trung Hiéu Lé& Hing Minh
5



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Béo co thi chinh hop nhit

Quy 3 nam 2025
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
Quy 3 ndn 2025
(Theo phirong phdp gidn tiép)
Méﬁ CHi TIEU e Thf]yét B {1 11117171 Rt 30;09.;2024 e
§ minh VND VND
1. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DQNG KINH DOANH
01 1. Lginhuin trige thué 237.504.839.267 211.268.452.793
2. DPidu chinl cho cde kloin
02 - Khhuhao taj san ¢b dinh 67.059.931.315 62.834.058.994
03 - Céckhoan du phong (637.737.386) 154.182.043
04 - Lai, 16 chénh léch ty gid hbi doai do danh gié lai cac khoén -
muyc tidn té co gbe ngoai té
05 - Lai, 5 tir hoat dfng dau tu (4,078.494.598) (4.611.184.905)
06 - Chiphi lai vay 821.263.270 1.978.602.676
07 - Céc khoan diéo chinh khéc -
08 3. Loinhufin (i hogt dong kinh doanh triede thay 300.669.801.868 271.624.111.601
ddi von Iwu dgng
09 - Ting, gidm cdc khoan phai thu (19.987.007.443) (16.800.973.667)
10 - Tang, giam hang ton kho (1.219.987.701) (10.478.748.639)
i -
Ting, gidm céc khodn phai trd (khong ké 14 vay 36.635.031.323 64.227.809.386
phai trd, thué thu nhip doanh nghiép phéi ndp)
12 - Ting, giam chi phi tra trude {3.328.763.481) 935.930.957
13 - Tng, giam chimg kheédn kinh doanh - -
14 - Tibn l4i vay déi tra (1.428.928.599) {2.447.506.786)
5 - Thué thu nhdp doanh nghiép d& ndp (8.295.267.222) (12.303.768.272)
16 - Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh -
17 -  Tién chi khéc cho hoat dng kinh doanh (4.058.298.888) (3.027.602.492)
20 Luu chuyén tidn thuin tie hoat dng kinh doanh 298.986.579.857 291.729.252.088
1. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU
21 1. Titn chi @ mua sim, xay dyng tai san c6 dinh va (152.547.493.954) (67.989.343.486)
cdc tai san dai han khéc
22 2. Tibn thu f thanh 1, nhuwgng ban tai san ¢b djnh - -
va .céc tat san dai han khéc
; 23 3. Tién chi cho vay, mua cé¢ cong ci ng clia don vi - {53.500.000.000)
| khac
: 34 4. Tidn thu hdi cho vay, ban lai cée cong cu ng cia (53.686.419.218) 62.072.225.513
25 5. Tién chi dAu tir gop vén vio don vi khic . (19.208.490.000)
26 6. Tién thu hdi ddu tr gop vbn vao don vi khdc - 9.891.000.000
27 7. Tién thu lii cho vay, ¢ titc va loi nhudn dugce chia 20.589.822.095 16.569.467.220
30 Luu chuydn tién thudn tic hogt dpug diu tw (185.644.091.077) (52.165.140.753)
I LUU CHUYEN TTEN T HOAT DONG TAI CHINH
32 1 Tién chitra vén gop cho cac chit s& hifu, nma lai -
; 33 2 Tidn vay ngén han, dai han nhén duge 64.900.000.000 160.000.000
34 3 Tidn chitvd ng gbe vay (45.000.000.000) (45.000.000.000)
: 35 4 Tidn chi trd ng thué tai chinh - -
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X# Théic Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (B4-0216) 3 884 167

Biio cio tai chinh hep nhit

Quy 3 ndm 20235

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

Qup 3 nim 2025
(Theo phirong phdp gidn tiép)

Mi kU Th El}rét 30/09/2025 30/09/2024
sb minh VND VND
36 5 Cb tirc, lgi nhudn d trd cho chi s& hitu (94.195.042.205)  (214.662.180.745)
40 Lueu chuyén tién thuin tic hogt djng tai chinh (74.295.042.205)  (259.562.180.745)
50  Luwu chuyén tién thudn trong ky 39.047.446.575 (19.998.069.410)
60 Tidn v ede khodn twong dwang tidn diu ky 94,333,448.278 128.305.931.825
61 Anh huémg ctia thay ddi ty gia hdi dodi quy dbi ngoai t& -

70 Tién vi cdc khodn twong diwong tidn cudi kp 133,380.894.853 108.307.862.415

Nguyén Trung Hiéu L& Hing Minh Nguyén Viin Quyén

Nguwii lip Ké& Toén trudng Téng Giam ddc

Yén Bdi, Ngay2%) thang 10 ndm 2025



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Théc B, Tinh Lao Cai, Viét Nam B#o cho tai chinh hop nhit
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 ntm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Quy 3 nlm 2025 '

1.1 . Hinh thite s& hita von

Céng ty C8 phdn Thay dign Thac Ba dugc thanh 14p va hoat déng theo Gifly chiing nhén ding ky doash nghigp
cong ty cd phin sb 5200240495 do S& Ké hoach va Diu tu Tinh Yén Bai cdp lin diu ngdy 31 thing 03 nam
2006, diing ky thay dbi 1An thir 09 ngay 03 théng 09 nim 2025.
Tru s& chinh cia Cong ty tai: Thén 1, X2 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Vén didu 18 chia Cong ty theo dang ky 12 635.000.000,000 dbng, vén didu 18 thuc gép dén ngay 30 thang 09 nam
2025 13 635,000,000,000 ddng; wong duong 63,500,000 cb phin, ménh gia mot cb phén 1a 10,000 dbng.

1.2 . Lioh vire kinh doanh
Linh vuc kinh doanh ctia cng ty 1a néng iugng dién

1.3 . Nganh nghé kinh doanh
Hoat d6ng kinh doanh ctia Cong ty gdm:

. San xufit va kinh doanh dién néng;

- Quén ly, vAn hanh, sira chita, bao dudng, dai tu, cai tao cic cdng trinh thiy cong, cong trinh kién triie, cc
thiét bj cira nha m4y thiy dién va tram bién 4p, thi nghi¢m, hiéu chinh céc thiét bj dién,

- Mua bén, xuét nhép khéu vat fur, thiét bi;

- Tu vén lap dy an dhu tu xdy dymg, quan Iy dbu t xdy dyng, tr vén gidm sat thi cong x8y lip cac cong trinh
dién;

- Plutyu cic cong trinh nguﬁn va hrdi dién;

- Béi dudng, ddo tao v& quan 1y, vin hanh, bao dudng va sia chita thiét bi nha may dién;
. Kinh doanh dich vu vin tai va du lich.
1.4 . Chu k¥ san xuét kinh doanh thong thudng
Chu ky sén xuét kinh doanh théng thudng ofra cong ty 1a 12 thang bét dlu tir ngay 01/01 va két thiic vio ngly
_; 31/12 hang ndm.
l 1.5 . Diic diém hoat ddng ciia deanh nghiép trong ndm tai chinh c6 anh hudmg dén Bdo cfo i chinh
Céng ty ¢6 mdt chi nhanh hach todn dgc 1ap fa Trung tdm dich vy k¥ thugt va Céng ty s& hitu trye tiép mdt cong
ty con, mdf ¢cong ty lién két v6i thang tin cy thé nhu sau:
* Chi phanh Cong ty C6 phin Thiy dién Thac Ba - Trong Tam dich vy k¥ thudt
Dja chi: Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lo Cai, Viét Nam
* Cong ty C4 phn Thay dién Muong Hum (Cong ty con)
Dia chi: Thon Ban Xgo, xd Ban Xéo,Tinh Lao Cai, Viét Nam
* Cong ty C6 phin Diu tu Thity dién Théc Ba 2 (Cong ty lign két)
Bja chi: Thén 1, Xd Thac B4, Tinh Lio Cai, Viét Nam
1.6 . Co ciu t chiic

Tai ngay 30/09/2025 Cong ty c6 mot chi nhdnh hach toén ddc 1ap 1a Trung tim dich vy k¥ thudt va Cong ty ¢6
A

mét cong ty con va mdt cong ty lidn ket voi thong tin Chi tiét nbu sau:

- Cong ty con
Tén cong ty Tyl§loiich | Ty 18 biéu quyét Piachittuss | OO d“’“i ;’::“h trong
:" Céng ty C& phén Thén Ban Xéo, x5 Ban . £ .
Thity dién Muomg 50,94% 50,94% X0, Tinh Lio Cai, Sdi‘;:ﬁaglgj rl::"lh
. Hum Viét Nam i g
1 - Cong ty lién két



CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bio cdo tai chinh hep nhat

Fax: (84-0216) 3 884 167

Tel: (84-0216) 3 884 116 Quy 3 nm 2025
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2 .CHE DO VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAT CONG TY
2.1 . Ky ké todn, don vi tién t§ siv dung trong ké todn
Ky ké todn niim clia Cong ty bt diu tir ngdy 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang nam.
Pon vi tién 16 st dyung trong ghi chép ké todn 1 ddng Viét Nam (VND).
22 . Chufin mye v Ché 4 ké toan 4p dyng
Bido cdo tai chinh hop nhit cita Nhom Cong ty dwge trinh bay bing ddng Viét Nam (“VND”) phi hop v6i Ché
6 ké toan doanh nghigp Viét Nam va Chudn myc ké todn Viét Nam do B¢ Tai chinh ban hanh theo:
- Quyét dinh s6 149/2001/QD-BTC ngay 31 thing 12 ndm 2001 v& viéc ban hanh bén Chudn myc ké todn Viét
Nam (Dot 1),
- Quyét dinh s6 165/2002/QD-BTC ngay 31 théng 12 ném 2002 v& viéc ban hanh séu Chudn myc ké todn Vigt
Nam (Dot 2}
- Quyt dinh 56 234/2003/QD-BTC ngay 30 thing 12 nim 2003 v vidc ban hanh séu Chudn mye ké todn Viée
Nam (Dot 3%,
- Quydt dinh s6 12/2005/QD-BTC ngay 15 théng 2 ném 2005 v& viéc ban hinh sau Chudn myc ké todn Vit
Nam (Dot 4); va
- Quyét dinh s6 100/2005/QD-BTC ngy 28 thang 12 nim 2005 v& viée ban hanh bén Chudn mrc ké todn Vigt
Nam (Dot 3).
Theo d6, bdo céo tai chinh hgp nhit gifta nién dd dwgoe trinh bay kém theo va vide sir dung cdc bdo céo nay
khong danh eho céc ddi tugng khong duge cung chp céc thong tin vé c4e thil uc va nguyén the va thong 18 ké
tosn tai Viét Nam va hon nita khong dugc chd dinh trinh bay tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh
va lua chuyén tidn 18 theo cac nguyén tic vh thong 18 1k todn durge chép nhan rong réi & cc nuée va lanh thd
khac ngoai Viét Nam.
Hinh thite ké todn dp dung
Céng ty 4p dung hinh thirc ké to4n trén mdy vi tinh.
Hinh thike 56 ké todn dp dung
Hinh thire s& ké toan duge ap dung cita Cong ty Ja hinh thirc Nhit ky chung
2.3 . Co s6 hop nhit

Réio cdo tai chinh hop nhét gitta nién 49 bao gdm béo cdo tai chinh clia Cong ty(durge lap trén co s& tong hop cac
béo cdo tai chinh cita Vin phong Cong ty va chi nhanh) va cdng ty con cho giai doan tai chinh Két thiac ngay 30
thang 09 nam 2025.

Cong ty con duge hop nhét toan bd ké tir ngay niua, 1a ngay Cong ty thye sy ndm quyén kiém soét cong ty con,
va tiép tuc duge hop nhét cho dén ngay Cong ty thue sy chim dirt quyén kidm sodt ddi vai cong ty con.

Béo céo {4 chinh clia Cong ty va cong ty con sir dung dé hop nhét dirge 1p cho cung mdt ki ké todn nim va
diroc 4p dung cc chinh séch ké toan mot céch théng nht,

36 dur céc tai khodn trén bang can d6i k& ton giita Cong ty va cdng ty con, cdc khoan thu nhdp va chi phi, cdc
Kkhoan i hojc 18 ndt b chura thye hién phét sinh tir cde giao dich nay duge loai trir hoan toan.

Loi ich ciia cdc cb dong khong kiém soét 1a phén lgi fch trong 141, hotic 13, va trong tai sin thudn clia cong ty con
khéng duge ndm gii¥ boi Cong ty va duge trinh by riéng bigt trén béo cao két qua hoat ddng kinh doanh hgp
1hét va dugc trinh bay riéng bigt trong phin von chii s& hitu trén bang cdn dbi k& toan hop nhét.
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Anh huéng do cic thay 461 trong £y 18 s& hitu cong ty con ma khéng lam mét quyén kim soét dugc hach tosn
vao lgi nhudn sau thué chua phén phéi

2.4 . Tikn va cdc khoan twong dwong tién
Tidn va che khodn fwong duong tidn bao gdm tidn mit tai quy, tién giri ngan hang (khong ky han), tién dang
chuyén, cac khodn dAu tr ngén ban c6 thoi gian ddo han khong qua 03 thang, c6 tinh thanh khodn cao, c6 kha
niing chuyén dbi d& dang thanh cac lugng tidn xéc dinh va khang c6 nhidu rai ro trong chuyén dbi thanh tién.

2.5 , Nguyén thc ké toan ce khoan diu tu tai chinh
PAu tu g6p von vio don vi khic

Diu tir gbp vén vio don vi khdc duge ghi nhdn theo gid gbe

PAu tu ndm gitt dén ngdy ddo han

Céc khodn diu tr ném giit dén ngy déo han duwge ghi nhén theo gid gbe. Sau khi nhan ban dhu, céc khoan dau tu
ndy duge ghi nhén theo gid i ¢6 thé thu hdi, Cac khodn suy gidm gié tri clia khodn déu tu néu phat sinh duge
hach to4n vao chi phi t&i chinh trong béo céo k&t qué hoat ddng kinh doanh hop nhét va giam frir trge tiép gié tri
dau tu.

Dy phong gidm gi tri cac khoan dau tr gop vbn

Dy phong dirc 1p khi c6 bing chimg chie chiin cho thdy c6 sy suy gidm gid trj el c4c khoan dau tir ndy vao

ngay két thic ky ké todn nim. Tang hodc gidm 56 dur dy phong dirge hach toan vao chi phi tai chinh trong bao .
cdo két qua hoat dong san xudt kinh doanh hop nhét. 224
Phu fur vdo cong ty lién két , NG
Ciic khodn du tir vao cong ty lién két duge hach todn theo phuong phap vén cha s& hitu, Cong ty lién két 1a céc Jf;“!

¢ong ty ma trong d6 Nhom cong ty cb anh huong dang ké nhung khong phai fa cong ty con hay cong ty lién

doanh civa tha diu tu. Thong thuomg nhém cdng ty dirge coi 1a anh hudng dang ké néu s& hitu trén 20% dén
i 50% quyén bo phiéu & cdng ty nhén diu fr ma khong c6 thoa thudn khéc. Yy
Theo phuong phéip vén chii s& hitu, khodn dau ty ban du dugc ghi nthin trén Bang cin 461 ké toan hop nhit giita :é—,

nién d theo gid gbe, sau &6 dugc diéu chinh theo nhitng thay i cita phin so hifu ctia nhém cdng ty trong tai
san thudn clia cong ty lién két sau khi mua. Lei thé thuong mai phét sinh tir vige ddu tir vio cong ty lién k&t duge
phan 4nh trong gid tri cdn lai clia khoan d3u fur. Nhém cong ty khéng phan bd 191 thé thuong mai ndy mé hang
nim thyc hién danh gid xem lgi thé thwong mai c6 bi suy giam gid tri hay khong. Béo céo két qua hoat dong sén
xudt kinh doanh hop nirét giifa nign 46 phan 4nh phan s& hitu clia nhém cong ty trong Bao céo két qua hoat déng
sam xuét kinh doanh cira Cong ty lién két sau khi mua.

Phin s& hitu cita nha dau tur trong toi nhudn (13) cia cng ty lién két sau khi mua duge phdn anh trén Béo cdo két
qué hoat dong sén xuft kinh doanh hep nhét, Thay ddi Ity ké sau khi mua duge didu chinh vao gié tri con lai cha
Kkhoan diu ti vio cong ty lin két. C3 fire nhan duge tix cong ty lien két dwrgie cén trir vao khoan déu tr cbng ty
lign két.

Béo cdo tai chinh clta Céng ty lién két dugc 1ap cing k¥ 1c& todn véi béo céo tai chinh hop nhét ciia Nhém Céng
ty v sit dyng cée chinh séch ké todn nhét quan. Céc diéu chinh hop nhét thich hop dd dugc ghi nhan dé dam bao
céc chinh sach ké todn dugc 4p dung nhit quan v&i nhém cong ty trong trudmg hop cAn thiét.

2.6 . Céc khodn ng phdi thu
Céc khoan phéi thu dirgc trinh bay trén bao cdo tai chinh hop nhét theo gid trj ghi sb cdc khoan phai thu tir khdch
hang va phai thu khic sau khi cAn triy cac khoan dir phong durge 1ap cho cée khoan phai thu khé doi.
Dy phong ng phéi thu khé doi thé hign phin gi4 trj ciia cdc khoan phai thu mé Nhém Cong ty dir kién khéng co
kha niing thu hdi tai ngly két thiic k¥ ké toén nim. Ting hofc giam 56 dir tai khoan dy phong dugc hach toén vao

A

chi phi quan 1y doanh nghiép trén bao céo két qua hoat dgng kinh doanh hep nhét.
2.7 . Hang tdn kho
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2.8

2.9

- thantr-va chi-phi bén hang wéc-tinh..

Hang tdn kho dugc ghi nhén theo gid thap hon giira gid thanh 48 dua m&i sin phdm dén vi &rf va didu kign hién
tai va gi4 tri thudn c6 thé thuc hign dirge. Gid gbc hang tdn Kho bao gdm chi phi mua va cée chi phi lién quan
tryc tidp khac phét sinh dé c6 dwoc hang t3n kho & dja diém va trang thai hign tai. Gia trj thuin c6 thé thye hién
dwoc 13 gia bén wdce tink cila hang tdn kho trong didu kién kinh doanh binh thudng triy chi phi wdc tinh dé hoan

Nhém Céng ty 4p dung phuong phdp ké Khai thuong xuyén dé hach todn hing tdn kho véi gid tri duge xécdmh R

nhiy sau:
Nguyén vit lidu, cong cu, dung cy va hang héa - chi phi mua theo phuong phap binh quén gia quyén

Tharnh phém va chi phi sin xuét, kinh doanh d& dang - gid vén nguyén vat lidu va lao dong tryc tiép cong chi
phi san xuét chung co lién quan duge phan bb dya trén mirc d¢ hoat dong binh thudng theo phuong phép binh
quén gia quyén,

Dy phong gidm gid hang 1 kho

Dy phong giam gid hang tbn kho duge trich 1ép cho phin gis trj dy kién bi tdn thét do céc khoan suy gidm trong
gia tri (do gidm gi4, hur hong, kém phim chét, 181 thoi v.v.) c6 thé xay ra a6i voi nguyén vat ligu, thanh phim va
hang héa 18n kho khéc thude quyén s hitu chia Nhom Cong ty dya trén bing ching hop 1y v& sur suy gidm gia tri
tai ngay két thic ky k€ todn niam.

$5 tang hodc giam khoan dy phong giém gid hang t3n kho dirge hach toan vio gid von hang ban trén béo cao Két
qué hoat ddng kinh doanh hop nhit,

i san ¢b djnh va khiu hao tii sin ¢ dinh

Tai san ¢b dinh thué tai chinh duge ghi nhin nguyén gia theo gid tri hop 1y hofic gid tri hién tai cta khoan thanh
toan tién thué téi thidu (khong bao gbm thué GTGT) va c4c chi phi tnyre tiép phét sinh ban dAu lién quan dén tai
sén ¢b dinh thus tai chinh. Trong qud trinh sit dung, tai san cé dinh thué tai chinh dugc ghi nhén theo nguyén gia,
hao mon ¥ ké va gia tri con lai.

Tai sin cb dinh hitu hinh, ai san cé dinh v6 hinh duge ghi nhin theo gid gbc. Trong qué trinh sir dung, tai san cb
dinh hifu hinh, tat san ¢b dinh v6 hinh dugce ghi nhén theo nguyén gid, hao mon luy ké va gié trj con lai.

Khéu hao duge trich theo phuong phép dudng thing. Thoi gian khéu hao duge wéc tivh nhe sau:

- Nha ctra, vt kién triic 10 - 50 nim
. May méc, thiét bi 05-20 nim
- Phuwong tién van tai, truyén din 09-15 nim
- Thiét bi, dung cu quéan Iy 03 - 10 ndm
- Tai san cb dinh khac 05-10 nim
- Quydn sir dyng ddt 50 nim

. Hop nhét kinh doanh va lgi thé thuwong mai

Hop nhét kinh doanh duge hach todn theo phirong phép gid mua. Gi4 phi hep nhét kinh doanh bao gdm gif tri
hop 1y tai ngdy difn ra trao doi cta cdc tai san dem trao i, céc khoan ng phai tra da phat sinh hofic di thita
nhn va chc cdng cy vén do bén mua phét hanh dé 81 Y&y quyén kiém soat bén bi mua va céc chi phi lién quan
tryc tiép dén viéo hop nhét kinh doanh. Tai san, ng phai trd ¢6 thé x4c dinh duge va nhing khoan ng tiém tang
phai ganh chiu trong hep hét kinh doanh ciia bén bj mua déu ghi nhén theo gia tri hop Iy tai ngdy hep nhét kinh
doanh.

Loi thé thwong mai phét sinh ir hop nhét kinh doanh dugc ghi nhin ban ddu theo gi4 gbc, 14 phin chénh I§ch
giita gid phi hop nhit kinh doanh so véi v6i phén s& hitu clia bén mua trong gia trj hop 1y ctia tai sén, ng phai tra
c6 thé xéc dinh dwoc va chc khodn ng tiém tang dd ghi nhan. Néu gia phi hop nhit kinh doanh thp hon gid tri
hop 1y cia tai sdn thufin ciia bén bi mua, phin chénh léch d6 s& duge ghi nhan vao bdo cdo két qua hoat dong
kinh doanh hop nhét. Sau ghi nhén ban déu, lgi thé thirong mai dugc xéc dinh gid trj bing nguyén gid trix dt gid
trj phén bd 1y k& Loi thé thwong mai duge phan b6 theo phuong phép dudng thing trong thoi gian hitu ich
dugc wée tinh 1a musi (10) nim, Dinh ky, Nhém Cong fy phai dénh gis ton thét li thé thwong mai tai cOng ty
con, néu ¢6 bing chimg cho thdy sb loi thé thuong mai bj tdn thit 16n hon 6 phén bd hang n#im thi phin b theo
s 1gi thé throng mai bi tn thét ngay trong ndm phat sinh.

2.10 . Chi phi tré truéc
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Céc chi phi tra trwéc chi lién quan dén chi phi san xuht kinh doanh c@ia mdt nim tai chinh hoic mt chu k¥ kinh
doanh dwge ghi nhén 13 chi phi tr3 trude ngén han va duge tinh vao chi phi san xuht kinh doanh trong nim tai
chinh.

---------------------------------------------------------- Céo-chi phi.da phét sinh frong nam 131 chinh nhung Jién quan dén két qua hoat dong sén xudt kinh doanh clia |
nhidu nién d6 k& toan duoc hach toan vao chi phi tra truée dai han dé phin ba dfin vao k& qua hoat dong Kink™ ~

2,11

2,12

doanh trong c4c nién do ké todn sau.

Viée tinh va phén bd chi phi tra truée dai han vao chi phi san xuit kinh doanh timg k¥ hach to4n duge cin cir
VAo tinh chét, mec d timg loai chi phi dé chon phuong phép va tiéu thirc phén b hop 1y, Chi phi tra trrée duge
phén bé dén vao chi phf san xuit kinh doanh theo phuong phap dudng thing.

. Cfic nghidp vu biing ngogi t¢

Céc nghiép vu phat sinh bing cée don vi tidn té khdc v6i don vi tién (& k8 toan clia Nhém Cong ty (VND) duge
hach toén theo ty gia giao dich thye té viio ngay phat sinh nghiép vu theo nguyén tic sau:

- Nghiép vy lam phét sinh céc khoan phai thu duge hach toan theo ty gia mua cda ngin hang thuong mai noi
Nhém Céng ty chi dinh khéch hing thanh toan;

- Nghiép vy 1am phét sinh cac khoan phai tra dugc hack fodn theo ty gia ban ciia ngén hang thuong mat noi
Nhom Céng ty dy kién giao dich; v

- Giao dich mua sim tai san ho#c cac khoan chi phi dugc thanh todan ngay bing ngoai t¢ (khéng qua céc fai
khoan phai tr&) dugc hach todn theo ty gi4 mua ciia ngdn hang thuong mai noi Nhém Cong ty thyc hién thanh
Tai ngay két thic ky ké toan nam, cic khodn muc tidn 18 c6 gbe ngoai t¢ duge ddnh gi Yai theo 1y gid giao dich
thre 1 tai ngdy cia bang can dbi ké todn hop nhét theo nguyén tic sau;

- C4c khoan muc tién t¢ dwoe phan loai 1a tai san duoe hach todn theo ty gid mua clia ngdn hang thuwong mai noi
Nhém Céng ty thrdng xuyén ¢6 giao dich; va

- C4c khoan muc tidn t& duge phén logi 13 ng phai trd duoe hach toan theo ty gid ban cha ngan hang thwromg mai
noi Nhém Cong ty thuomg xuyén ¢ giao dich.

TAt ca cAc khoan chénh 1ach ty gid thyc té phat sinh trong nim va chénh 1éch do danh gis lai s6 dur tidn 16 c6 gbe

z

ngogi t& cui niim duge hach ton vao béo cdo ket qua hoat dong kinh doanh hop nhét.

. Ghi nhén deanh thu

Doanh thu duoe ghi nhén khi Nhém Cong ty cb kha ning nhin duge céc 1gj ich kinh té c6 thé x4c dinh duge mét
céch chific chén, Doanh thu dwoce xac dinh theo gid tri hop Ly ciia cée khoan d& thn ho¥c s& thu duge sau khi triy di
céc khoan chibt khiu thuong mai, gidm gi4 hang ban va hang bén bj tra lai. Cée didu kién ghi nhn cy thé sau ddy
cling phai duge dap img khi ghi nhdn doanh thu:

Doanh thu ban dién

Doanh thu ban dign duoc x4c dinh ciin cir theo cdc hop ddng mua ban dién dirge Cong ty va Cong ty con ky két
véi Tép doan Dign lyc Viét Nam va cac phy luc hop dbng ¢6 lign quan.

Doanh thu cung cép dich vy

Khi ¢6 thé xéc dinh duge két qua hop dong mgt cich chiic chiin, doanh thu tir cung cAp dich vu s& duge ghi nhan
dira teén mirc d9 hoan thanh céng viée, M 9 hodn thanh céng vigc dugce x4e dinh dwa theo khéi tugng dich vu
&4 dugc thye hién,

Néu khong thé xac dinh duwge két qua hop ddng mét cach chiic chin, doanh thu s& chi duge ghi nhin & mirc ¢6
thé thu hadi dugc cia cac chi phi dd dirgc ghi nhén.

Tién fai

Doanh thu dwge ghi nhén khi tién 18 phét sinh trén co s& dbn tich (c6 tinh dén lgi tirc ma tai san dem lai) trir khi
kha niing thu hdi tién 18i khong chéc chin.

Céure

Doanh thu dugc ghi nhén khi quyén dugc nhén khoan thanh toan ¢d tirc ctia Nhém Cong ty duoc xéc 1ap.
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. L#i trén ¢8 phiéu

L3i co ban trén b phiéu duge tinh bing cach chia loi nhudn hoge 13 sau thué phan bb cho cb ddng 56 hivu ¢d
phiu phd thdng ca Cong ty (sau khi di didu chinh cho vic trich 14p qu§t khen thudng, phic lgi) cho s6 luong

--bintrquin gia-quyén etia-sb.cb.phifu phd thong dang liry haph frong nim.

2.14

L suy giam trén ¢d phiéu duge tinh bling cach chia i nhugn hogc 18 sau thué phan bd cho cb dong s& hitu N

phiéu phd thdng clia Cong ty (san khi di didu chinh cho cb titc cuia o phiéu wu d&i ¢6 quyén chuyén ddi) cho sb
lwgng binh quan gia quyén ciia sb cd phiéu phd thong dang luu hanh trong nam va sb lwong binh quan gia quyén
ctia ¢b phidu phé thong s& duge phat hanh trong trusng hop tit ¢ cac c& phiéu phd thong tidm ning cb tic dfng

suy giam déu dugc chuyén thanh o phiéu phd théng

. Céc khoan thué

Thué thu nhép hién hanh

Tai san thué vé céc khoan thué phai ndp cho nim hign hanh va cdc nim trude dwrge xéc dinh bing sb tién dy kién
phai nép cho (hodc dwgc thu hdi tir) co quan thué, dua trén céc muc thué sult va cac luat thué c6 hiu hre dén
ngay két thiic ky tinh thué nim.

Thué thu nhip hién hanh dugc ghi nhin vao bdo céo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét ngoai trir trurdng hop
fiué thu nhép phét sinh lién guan dén mot khoan myc duge ghi thing vao vbn chil s hifu, trong fruong hep nay,
thué thu nhap hién hanh ciing dwgc ghi nhan trye tiép vao vbn chil 56 hitu.

Nhém Céng ty chi duge b frlr cdc fai san thué thu nhdp hién hanh va thué thu nhap hién hanh phai tra khi Nhom
Cong ty ¢6 quyén hop phédp duge b trir gifta fai sin thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhép hién hanh phai
ndp va Nhom Cong ty dy dinh thanh toén thué thu nhap hién hanh phai np va tai san thué thu nhap hién hanh
frén co 5o thudn.

Thué thu nhép hodn lai

Thus thu nhp hoin tai dugc x4c dinh cho cac khoan chénh léch tam thovi tai ngay két thiic k¥ ké toan nim gifta
co s& tinh thué thu nhap ciia céc tai san va ng phai trd v gia tt] ghi 56 ctia céc khoan muc ndy trong béo cdo tai
chinh hop nhét.

Thué thu nhép hoan lai phéi tré dugc gbi nhén cho At ¢4 cac khodn chénh léch tam thoi chiu thué, ngoai trir:

- Thué thu nhip hodn lai phéi tra phat sinh tir ghi nhfin ban dAu cda mot tai san hay ng phai tr tir mot giao dich
ma giao dich ndy khong cé anh huong dén 1ot nhuén ké todn va lgi nhugn tinh thué thu nhap (hogc 18 tinh thué)
tai thiri diém phét sinh giao dich; va

- Céc chéah lach tam theri chiu thué gén Yién véi céc khoan dAu tr vao cong ty con va cdng ty lign két khi doanh

nghiép e6 kha ning kiém soat thdri gian hodn nhp khoén chénh lach tam thi va chiic chén khoén chénh léch tam
thor s& khong dirge hoan nhép trong fwong lai ¢6 thé dy doan.
Tai san thué thu nhap hofin lai cAn dugc ghi nhén cho tt ¢ cac chénh 18ch tam thoi dugc khdu trir, gid tri duge
Khéu trir chuyén sang cc nam sau clia cac khoan 13 tinh thus va céc khoan wu dii thué chua sir dung, khi chiic
chéin trong tuong lai s& c6 lgi nhudn tinh thué dé sir dung nhiing chénh 1&ch tam thi duoc Khéu teir, cac khodn 16
tinh thud va céc ru déi thué chua st dung ndy, ngoai trir:

. Tai san thué hofin lai phéat sinh tir ghi nhén ban diu coa mot tai san hotic ng phai tra tir mét giao dich ma giao
dich nay khéng ¢6 anh hudng dén loi nhudn b todn va foi nhuan tinh thué thu nhap (hotc 18 tinh thué) tai thoi
diém phat sinh giao dich; va

- D1 voi cic chénh 1ech tam thoi dwge khiu trir phét sinh tir cac khoan dAu tu vao cong ty con vi cOng ty lién
két, tai san thué thu nhap hotin lai dwge ghi nhin khi chitc chiin 13 chénh léch tam thoi s8 duge hodn nhép trong
twong lai c6 thé dyr doan dugc va c6 lgi nhudin chiu thué d& sir dung durge khodn chénh igch tam thoi 6.

Gié trj ghi s cita tai san thué thu nhdp doanh nghiép hofin Jai phai dugc xem xét lai vio ngly k&t thuc ky ké toén
nant va phai gidm gid trf ghi 56 coa tai san thué thu nhép hodn lai dén mirc bao dam chic chéin ¢6 4o loi nhufin
tinh thué cho phép lgi ich cila mot phan hoge toan b tai sin thud thu nhap hofn Jai dugce sir dung. Céc ti san
thué thu nhap doanh nghiép hofn lai chua duge ghi nhan trudc day duge xem x€t lai vao ngay két thic ky ké
todn ndim va diroc ghi nhan khi chic chin c6 du lgi nhufn tinh thué trong tuong lai dé c6 thé sit dung cdc thi san
thué thu nhdp hofin tai chua ghi nhén nay.
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thon 1, X4 Thac B4, Tinh Lao Cai, Viét Nam B#o cio tai chinth hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025

" iru® thu nhép phst sinb 1@ qiiai aén 1ot Khodn myc duge gh ithing vao-vén-chil 53 hitu, trong trzdng hop.ndy,. .
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Tai san thué thu nhép hotn lai va thué thu nhap hoain lai phéi trd duge xdc dinh theo thué sudt dy tinh 8 4p dung
cho mim tai chinh khi t3 san dugc thu hdi hay ng phéi tra dugc thanh toén, dya trén chc mirc thué sudt va lujt
fhué c6 hiéu tuc vao ngdy két thac ky ké toan nim.

Thué thu nhap hofn lai dugc ghi nhén vao bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét ngoat tr truomg hep

thué thu nhap hofin Tai cling duge ghi nhan trye tiép vao vbn chil s hifu.
Nhém Cong ty chi duge bl trir cic tai san thué thu nhap hofin lai va thué thu nhap hofin lai phai trd khi Nhém
Céng ty c6 quyén hop phap dugc b trir gifta tai sin thué thu nhép hién hanh voi thué thu nhip hién hanh phai
ndp va céc fai sin thué thu nhép hodin iai va thué thu nhép hodin lai phai trd nay lién quan t6i thud thu nhép doanh
nghiép dirge quan Iy boi cling mét co quan thué:

- déi vi cong mét don vi chiu thué; holic

- Nhoém Céng ty dw dinh thanh tosn thué thu nhdp hién hanh phai trd va tai san thué thu nhap hién hanh trén co
s thudin hojic thu hdi tai san ddng thdi véi viée thanh todn ng phai tra trong tirng k¥ twrong lai khi cée khoén
trong yéu ciia thué thu nhap hofin lai phai tra hofic tai san thué thu nhdp hofin lai dugc thanh toan hofic thu hdi,

. Thing tin theo b§ phin

Do dic thit ciia Nhém Céng ty 12 hoat dfng sdn xuht kinh doanh dién chiém trén 98% tdng doanh thu bén hang
va cung cAp dich vy va toan bd hoat dng san xudt kinh doanh cita Nhém Céng ty déu dién ra trén lanh thé viat
Nam. V1 vy, rii ro va ty sut sinh 16i ciia Nhom Céng ty khong bi téc dong chit yéu boi nhimg khéc bigt vé san
phém ma Nhém Cong ty san xuit ra hogic do Nhém Cong ty hoat dong tai nhidu khu vuc dia 1y khéc nhau. Theo
6, Nhém Cdng ty khong cn phai trinh bay théng tin theo b§ phan.

. Céc bén lién gquan

Céc bén duge coi 1a bén lién quan cda Nhém Cong ty néu mat bén c6 kha nang, truc tiép hofic gian tiép, kidm
so4t bén kia hodic gy anh hudng déng k& toi bén kia trong vige ra cac quyét dinh tai chinh va hoat djng, hodc
khi Nhém Céng ty va bén kia cing chiju sy kiém soat chung ho#c dnh hudng dang ké chung. Céc bén lién quan
¢6 thd 14 céc cong ty holic céc ¢4 nhan, bao gdm cdc thanh vién mét thibt trong gia dinh ciia céc ¢4 nhén duge coi
14 lién quan.

. HOP NHAT KINH DOANH

Cong ty Cb phin Thuy di¢n Mudng Hum 1a mt cong ty ¢b phin dugc thanh 1p theo Giy ching nhn dang ky
Kinh doarth s& 5300526931 do S& K& hoach va Dau f tinh Lao Cai cAp ngay 17 thang 6 nam 2011 va cée Giy
ching nhén ding ky doanh nghiép sira doi sau do, véi sira a1 gin nhét 1a n thir 7 ngdy 28 théng 09 ndm 2020.
Céng ty ndy c6 try s& chinh tai thon Ban X&o, x4 Ban X¢o, tinh Lao Cai, Vit Nam. Hoat dong chinh trong nam
ciia cong ty ndy 1a san xudt va kinh doanh dign néing.

Céng ty mua Cong ty CO phin Thuy dign Mudng Hum véi myc dich phat trién mang san xudt va kinh doanh dién

ning cda Cong ty.

. TIEN VA CAC KHOAN TUONG DUONG TIEN

30/09/2023 01/01/2025

VND VND

Tién mijit 237.295.961 164.676.674
Tién giri ngén hang khﬁng‘kj; han 30.143.598.892 21.618.771.604
Céc khoan twong duong tién {*) 103.000.000.000 72.550.000.000

133.380.894.853 94.333.448,278
s e
(*) Céc khoan twong duong tién tal ngdy 30/09/2025 bao gdm céc khodn tién giri tai ngan hang bang VND v6i

k¥ han khéng qua 3 thing va huéng i sudt [a 4,1%/nim (30/09/2024 hudng i suft 1a 4,2%/mim) va cac khoan
tidn giti tai ngén hang biing VNB v6i thoi han thu hi cdn Jai khong qué 3 thang hudng 1ai suft tir 4,5%/nm dén
4,75%/nam k& tir ngdy 30/09/2025(nhung ¢b ky han gbo trén 3 thang).

| CAC KHOAN DAU TU TAI CHINH NGAN HAN VA DAl HAN

Piu tr ném giiv dén ngay ddo han 30/09/2025 01/01/2025
Ngén han Gid gbc Gia trj ghi s6 Gia gbe Gié tr] ghi sb
- Tién gii c6 ky han (**) . - 8.300.000.000 £.300.000.000

- - 8.300.000.000 8.300.000.000
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam
Fax: (84-0210) 3 884 167

Béo cfo tai chinh hop nhit

Tek: (84-0216) 3 884 116 Oug 3 i 2025
b Ching kho#n kinh doach 30/09/2025 61/01/2025
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ . Giagbc ... Giatrihoply Gi4 gbe Gia tri hop 1y
e oo Gidgoo... Gitiheply.. ... QR . PRUIPI
_ Cb phiéu Cong ty CO phan 13.694.543.500 14.484.250.000  13.694.543.500  16,247.550.000

Nhiét dién Hai Phong
Gi4 tr hop 1y ciia chimg khoén Kinh doanh nay tai ngay 30 thang 09 nam 2025 dugc xédc dinh bing thi gia clia ch

: $6 01/01/2025 (3.965.979.310)

- Phin 1 tir cOng ty lién két 6.986.419.218

: Lity ké dén 30/09/2025 3,020.439.908

Gia tri con lai

5_ 6 01/01/2025 99.895.400.690

: Lily ké dén 30/09/2025 106.881.819.908
PHAI THU KHAC -
Ng#in han 30/09/2025 01/01/2025

Gid tr Dy phong Gid tri Dy phdng
Phai thu v& cb tic va 1gi nbudn duge chia 235.950.000 707.850.000
Phai thu v 15i tién giri 439,904.109 216.372.820 -
Phai thu ngudi lao dong 328.041.100 153.732.413 -
Ky quy, ky cuge - 510.000.000 -
Phai thu khéc 58.795.005.635 2.949.118.290
59.798.900.844 4,537.073.523 -

Dii han - -

¢
!
i

phiéu vao thoi diém dong cira phién giao dich ching khodn tai ngdy cudi c6 giao dich trong thang 09 nim 2025,

voi gid tri 14 11.500 VND/cd phiéu.

30/09/2025 01/01/2025
Piu tw gop von vao don vi khic Gié goc Gid tri hop Iy Gié goc Gid tri hop 1y
A X - .

Céng ty C6 phan Thily dién 48.550.000.000 . 48.550.000.000
- Théi An (***)

Cong ty C6 phén Nhiét dign

) 1,960.300. 12.650,080.000 11.960.300,000 14.190.000,000
Hai Phong (%) 11,960.300.060 650,000.00 960.300.00 4.190.000.00

60.510.300.000

12.650.000.000 60.510.300.000

14,190.000.000

(***) Tai ngay 30 thang 09 nitm 2025, Cong ty mEm gitt 5% quyén biéu quyét trong img 200.000 cd phén tai
Céng ty Cb phin Thity dién Théi An. Cdng ty khong thé x4c dioh duge gi4 i hop 1y ciia khodn dau tw nay do cd

phiéu ciia cong ty nay chua duoe niém yét trén thj trirong chimg khodn

(*#**) Tai ngay 30 thang 09 nim 2025, Cong ty nim
Phong, C3 phiu cila cdng ty ndy dugc giae dich trén thi frudng
ngay cubi ¢6 giao dich trong thang 09 nam 2025 1a 11,500 VND/c

phiéu).
Phu twr vao cong ty lidn két

Gi4 tri ddu tw

86 01/01/2025

- T#ng trong nim

Lily ké dén 30/09/2025

Phin Ity ké loi nhudn (15) tir cong ty lign két

gifr 1.100.000 ¢b phdn tai Céng ty Co phin Nhi¢t di¢n Hai
UPCOM véi mic gia giao dich déng cira vao
& phiéu (théng 12 nim 2024: 12.900 VND/co

Pon vi tinh: VND
Cong ty C8 phén diu tw Thiy dign Théc Ba 2

103.861.380.000

103.861.380.000
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
Thén 1, X Théac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Bso cdo tai chinh hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (384-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025
6 .HANG TONXHO
30/09/2025 01/01/2025
Gi gbc Dur phdng Gia gbe Dur phong
Nguyén liéu, vat lidu 5.428.092.741 4.693.646.390
Con v, durg ST
Chi phi san xuat kinh doanh
d% dang 630.101.029 200.324.770
6.560.466.469 5,340.478.768
7 . THUE VA CAC KHOAN PHAI THU NHA NUGC
30/09/2025 01/01/2025
' VND VND
Thué thu nhdp o4 nhén 133.219.983 63.480.565
Thué Gid tri gia ting 1.553.351.750 -
Thué t4i nguyén - -
Thué Thu shép Doanh nghiép -
Phi, 1& phi va cdc khoan phai nop khac - -
1.686.571.733 63.480.565

8 .TAISAN CODPINH HUU HINH

16

2 s

s 2
[T

WA B



98€°CL6'0LETH6 LIT"8S9°X 866 TIETZIE 189,691 188815 90¥ 05E LS L08 105279
899°9LE°THO'BIS T0L'PLS'S 698'859°¥85°€ Pr8 10906 €1 768°699°96¢ L1 0P SLE $99 €59
9TFF60L68EHS’L 00°€8€"968°8¥6 00°61V°655° 95T L 00°CEC LY 888°TT 00°9S9°116'9L0'Z80°T 00°S£9°08E THL 0EL
(695 €¥8°21T) - - - - (00°69£°¢¥8°T10)
[E0°81+'61 108161
ST SOLPR0'¥S ¥85'916°€ 8656157806 FPISHZOOLL'E LS 6Z8'9VE 1T 60T S1T°SSH 0L
ZICF18°000°064°T 66L 8LE VY6 1Z8°656'LTLS 618 T LITIT 60T°T8L0EL090'T ¥9L°069°6L¥ DOL
I8 L90°€9T9¢8°T 00°005°€S5°056 00° LIV TLL LSEOT 00°SFIPZI'8TT6€ 00°CHS 0SP E8Y TEP' T LOT BRI CPT €5C'T
(EF3 91T H90°1) - (EF8 91T ¥90°1)
COL IST E8L1TT - - - 618°C91°7TL1ZE 788°¢80°19
TLE' TS 005 L - LTLTLLSY 8V 66961L Y £9L.°9179E9°C 000 €SL'T01
086°061'€¥07809°T 005°€55°056 069'865T1E 01 £99'¥TH 805 VE 196°L¥0 LZ1°80T 1 991995 HHI #SE'1
aNA aNA. GNA ANA aNA aNA

, - A5 ugnb Tgp UgAny . n ony

b0 o a% 92 TR IRL fio Sunp “iq IPHYL Te} uBA UHL SUONJ fa sgmn oo AN U 32A ‘10 BN

C7OZ Weu ¢ ANQ

ygqu doy quiyo 1w) 0gd 0%y

£9T ¥88 € (9170-+8) xeJd

$7T07/60/0€ Agsu IBL
$ZOT/10/10 ARSuTRY

18] UQ L1y 91D

STOT/60/0€ ALSU 1EYL

ORI TIRID)

upq Sudnyu A} ywegL

uos £1 Sugs enw op 3UB]L,

opyy| ey,

O’y TR YOHLL

$Z07/10/10 ABBu 18]

99 Ay now oy LIy E1D
SZ0T/60/0€ Agsu1ey

SpUY Wer)

upq Sudniu A yueyy,

m ngp ues SuQp 1gq Sues ughng)
" oo £1 Sugo e op Sug]
Uiy} uRoT Ueq 02 Sunp Agx m ned
s enpy

$TOT/10/10 Aedu 18],

715 WRAN3N

HENIH 0 0QH BENI@ 0D NYSIVL -

8

o171 $88 € (9120-+8) 2L
WeN 1BIA ‘o)) 0% YULL ‘B BYJ, BX ‘1 40Ul

v DYHL NATG AQHL NYHd 00 AL ONQO

e e Lt b




CONG TY CO PHAN THUY DPIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Tel: (84-0216) 3 884 116

Biio cfo thi chinh hop nhét

Quy 3 ndim 2025
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. TAI SAN CO DPINH VO HINH

Tai ngay 01/01/2025
Mua sim

Ting de mua cdng ty con
Gidm khéc

Tagi ngay 30/09/2025
Gi tri hao mon lity ké
Tai ngay 01/01/2025
Trich khéu hao

Ting do mua ¢dng ty con
Giam khéc

Tai ngay 30/09/2025
Gia tri con Iai

Tai ngy 01/01/2025

Tai ngay 30/09/2025

. CHI PHi XAY DUNG CO BAN DO DANG

Chi tid 5§ dw cubi nim

bao gbm:

Quyén sir dyng dét TSCP v hinh khéc Céng
VND VND VND
N T ET YT R 5 G AOAsE 53192°381-858
20.558.322.400 2.634.059.458 23.192.381.858

5.982.954.190
308.364.912

1.553.847.613
266.167.466

7.536.801.803
574.532.378

6.291.319.102

1.820.015.079

$.111.334.181

Dy 4n ndng cAp thiét bj td may - NMTD Thic Ba

Dy #n néng cdp thiét bi dién - NMTD Théc Ba

Dy én thay méi hé théng ro le bao v¢ duong day 110 kV-NMTDTB

Dy 4n thay m&i mdy nén Khi cao ap N1, N2 - NMTDTB

Dy 4n Xt 1y sat 1o ha iuu

14,575.368.210 1,080.211.845 15.655.580.053
14.267.003.298 814.044.379 15.081.047.677
30/09/2025 01/01/2023

VND VND

7.362.754.179 100,942.336.738

1.267.721.741 240,741,741

98.000.000 98.000.000

- 2.691.000.000

7.734.927.271 -

Méy moc thiét bj chwa I8p dit, chay thir {thude di n néng clp
thiét bi td méay - NMTD Thac B2)

102.804.741.662

91,863.810.287

Mudng bum md rong 1.847.050.542 1.847.050.542
Khic 646.122.007 54.995.000
121,761.317.402 197.737.934.308
THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUGC
01/01/2025 $6 phai ndp $b di thiye ndp 30/09/2025
VND VND VND VND
Thué Gia trj gia 593.630.553 15.273.321.069 12.468.874.692 3.398.076.930
Thué Thu nhip
doanh nghidp 3.872.247.245 34.339.194.671 8.295.267.222 29.916.174.694
Tién cp quyén
khai théc tai 415.860,769 6.519.577.956 6.506.945,500 428.493.225
nguyén nw6e
Thué Tai nguyén 1.909.372.157 54.448.527.580 48.841.762.979 7.516.136.758
Thué Thu nhép ca
nhan 677.697.719 1.351.007.203 1.878.424.403 150,280.519
Céc logi thué khéc - 1.249.274.161 1.113.028.603 136.245.558
7.468.808.443 113.180.902.640 79.104.303.399 41,545.407.684
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
Thén i, X4 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Bso cfo thi chinh hop nhét

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quf 3 i 2025
12 . CHI PHi PHAI TRA -
a  Ngin han 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
_Chiphifiivay . ... 76.191.781 683.857.110

Chi phi phéi 'l-ré kha'.c e aeen e —— 23.58.3.090-?8_4 .............................. 639.233.333
23.659.282.565 1.323.000.443

c Lyi thé thwong mai

Bon vi tinh: VNP
Cong Ty C& Phén Thiy dién Mudng Hum

Nguyén gif:
Tai ngay 01/01/2025 163.865.130,597
- Tang trong ndm -
Lity ké dén 30/09/2025 163.865.130.597
Phan b liry ké:
Tai ngy 01/01/2025 84.663.650.810
- Phan bd trong ky 12.289.884.795
Liiy k& dén 30/09/2025 96.953.535.605
Gia tri con lai
Tai ngay 01/01/2025 79.201.479.787
Lity ké dén 30/09/2025 66.911.594.992
13 .PHAITRA KHAC .
a  Nginhan 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Kinh phi cong doan, BHYT, BHTN, BHXH 138.098.800 -
Phai tra cb tére cho cb dong 5.170.821.444 47.669.670.649
Phi djch vu Mdi Truong Rumg 8.649.407.412 4.126.927.332
Phi tra, phai ndp khic 589.660.954 456.215.834
14.547.988.610 52.852.813.815
14 VAY
Ngay 01/01/2025 S6 phat sinh trong ky 30/09/2025
Gid trj Tang Giam Gid tri
Vay ngin VND VND VND VND
han
Vay dai han
ngén hing 45.420.833.333 12.079.166.667 45.000.000.000 12.500.000.000
dén han tra
Vay dai han
Vay dai han 0.670.166.667  64.900.000.000  12.079.166.667 62.500.000.600
ngén hang
Ngén hang 30/09/2025 K han tra gbe 14 Lii sufit Hinh thirc ddm bao
Ngan hang TMCP Shinhanbank
SHBVN/CM Téit 1‘;?;,;8;2‘;:1‘;2?” Cong trinh nh méy
C/212022/HD o 6,38% TDMH vi | s tii san
TD/MHP thanh gi&i chdp TSDB thic
ngdy 21/8/2025
SHBRVN/CM Géc va 15 vay tra hang Gidy cht'mﬁg nhén quyen
C/032023/HBD g, khoan vay cudi ) sit dung g4t va todn b
TD/THACBA 75.000.000.000 c;lng 4o han vgo ngay 6,18% méy mgéc thiét bj hinh
-MAC 06 thang 09 nim 2031 thanh tir dy 4n
Thng 75.000,000.000 -

15 .VON CHU SOHUU
a)  Bang abi chifu bién dfng clia vén chii sé hitu
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
Thoén 1, Xd Théc Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam Bsio céo tai chinh hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167 : Quy 3 n¥m 2025
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thon 1, X& Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Bfo céo tai chinh higp nhét

Quy 3 nim 2025
by  Cac quy cbng iy
30/09/2025 01/01/2025
Quy diu tir phat trién 302.057.614.951 302.057.614.951
302.057.614.951 302.057.614.951
16 TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DYCH VU
Liy ké dén
Quy 3 nim 2025 30/09/2025
VND VND
Doanh thu ban dién thuong phim 169.396.323.233 421.726.788.686
Doanh thu cung cap dich vu 4.683.573.099 9.070.653.682
174.079.896.332 430.797.442.368
17 GIA VON HANG BAN
: Lily ké dén
Quy 3 nam 2025 30/09/2025
VND VND
Gid vbn cta dién thwong phdm dé ban 65.870.901.394 158.059.829.187
Gi vén cia dich vu da cung cip 3.937.573.781 5.807.206.324
69.808.475.175 163.867.035.511
18 DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
Lity ké dén
Quy 3 nim 2023 30/09/2025
VND VND
Lai tidn giti, 14 cho vay vén 1.750.010.354 3.842.544.578
Doanh thu hoat d0ng tai chinh khéc 425,740.319 1.390.691.909
4 tiec, loi nhudn dugc chia 235.950.000 235.950.000
2.411.700.673 5.469.186.487
19 CHIPHI TAl CHINH
Liy ké dén
Quy 3 nim 2025 30/09/2025
VND VND
Lii tién vay (78.605.223) 821.263.270
Chi phi tai chinh khéc 131.247.685 2.479.296.593
52.642.462 3.300.559.863
20 . CHIPHI SAN XUAT, KINH DOANH THEO YEU TO
Liiy ké dén
Quy 3 nam 2023 30/09/2025
VND VND
Chi phi nguyén liéu, vét ligu 433.436.366 1.593.264.828
Chi phi nhin céng 14.287.083.041 38.306.276.505
Chi phi khiu hao 19.423.305.360 67.059.931.315
Chi phi dich vu mua ngodi 2.201.240.428 8.456.194.008
Chi phi khac 48.871.024.019 90.536.784.913
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
Thén 1, Xa Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

B#o cfo tai chinh hgp nhét

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 ntim 2025
21 . CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Liiy ké dén
Quy 3 niim 2025 30/09/2025
VND VND

........................................................... Gl phif ighiyais Iiéu,"vafﬁé‘u;"dé'dhng""""'"" 231 764,280
Chi phi nhén cbng 5.300,494.378 13.608.616.968
Chi phi khéu hao tai san ¢d dinh 510.584.202 1.368.910,727

Chi phi dich va mua ngoai
Chi phf khéc bing tién

22 .THULE THU NHAP DOANH NGHIEP

. Chi phi thué TNDN hign hanh
- Chi phi thué TNDN hon lai (i)

- Téng chi phf thué thu nhép doanh nghiép

1.852.825.614
7.002.169.306

4.881.316.475
20.735.961.151

14.977.837.780 41.655.639.799
Liy ké dén

Quy 3 niim 2025 30/09/2025
VND VND
14.236.590.780 34.339.194.671
22.161.738 66.485.214
14,258.752.518 34.405.679.885

(i} Thué thu nhdp hon lai: Cdng ty a4 ghi nhdn tai sdn thué hofin lai véi céc bign déng trong k¥ béo céo nhu sau:

Bing cin a6 ké todn  Béo cdo két qui HDKD
30/09/2025 01/01/2025 30/09/2025  30/08/2024
Thi sin thué TNDN hodn lai
Loi nhugn chua thye hign ciia cdc giao dich ni bd 907.678.062 974.163.276 66.485214 67.438.407
24 . NGHIEP VU VA SO DU VO1 CAC BEN LIEN QUAN
Nhiing giao dich trong yéu véi cac bén lién quan trong nim bao gfim:
Bén lién quan N6&i dung nghiép vu Mbi quan hé Quy 3 ndm 2025 Quy 3 nam 2024
Cong ty Mua ban Cone tv me cla
dién — Tap doan Doanh thi bén dign ¢ a%ny | 6:1 113.495.226.435 136.707.757.700
Dién lye Viét Nam g
Fy
Cong ty TNHH ch tfcrc(:) igr;gdgé Cong ty me - 38.365.168.000
Niing lugng RE.E thanh todn ; 20.694.082.900 76.730.336.000
Téng Cong ty Phat ~ C tirc cdng bd ‘ - 19.050.000.000
dién 3 — Cong ty C6 tirc 44 Co déng lom
Y i
C5 phan thanh todn 38.100.000.000
Doanh thy cung 2.666.472.229 2.398.730.596
P cp dich vu
Cong ty CO phén i 0 0
Thac Ba 2 Cho vay - -
Doanh thu tii 1.520.162.241 256.753.569
chinh
Doanh thu cung
Céng ty Cb phan Phat cp dich vy Cong ty trong cling ) i
trién dién Pong Dwong tap doén

21
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X8 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

B#o cAo tai chinh hop nhit

Quy 3 nim 2025

25

Cing cong ty
me v&i cb dong
1ém

Tdng Cong Ty
Pién Lyc Midn
Bic

Doanh thu bén
dién

$6 dw voi eae bén lién quan fai ngay Kkét thic k¥ ké tosin quy:

55.901.096.798

54.480.761.5390

Mbi quan hé 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
46.699.314.182 98.400.569.806

Phai thu ng&n han khich hang

Cong ty mua bén dién - Tép dodn Dign Iyc Cong ty me clia

Vigt Nam ¢b dong 16n
Cong ty Cb phin phat idn dién Pong  Cong ty trong cing
Duong tép dodn

Tdng Cong Ty Cing céng ty
Pién Lyc Mién me véi cb dong
Bic l6n

Céng ty C6 phéan

Piu tir Thiy dién Céng ty lién két
Thac Ba 2

Phai trd ngin han khic

Cong ty TNHH Niing lvgng R.E.E Cong ty mg

Téng Cong ty Phat dién 3 — Cng ty C phéin  C6 déng lén

Nguti mua tra tién traée
- A A 2 5 T

%c;lénfB’Ié‘ly2 Cé Phan Pau Tu Thiy Dién Cong ty lién Két
Phii thu ngin han khic

Cong Ty C& Phin Pdu Tu Thiy Dién
Thiac Ba2

Phai thu vé cho vay

Céng Ty C& Phin Pdu Tu Thiy Dién
Théc Ba2

Trong do:

- Cho vay ngfn han

- Cho vay daij han

Céng ty lién két

Céng ty lién két

. THONG TIN KHAC
Giai trinh bién djng loi nhuan sau thué Quy 3/2025 v6i Quy 3/2024 tai BCTC hop nhit

38.327.640.711

8.371.673.471

4.986.526.000
4.986.526.000

2.838.241.754
63.000.000,000
65.000.000.000

4.500.000.000
60.500.000.000

Loi nhuéin sau thué thu nhap deanh nghiép Quy 3/2025 dat 81 066.429.121 dbng
Loi nhuén sau thué thu nhép doanh nghiép Quy 3/2024 dat 99.33 0.263.694 dong

22

66.080.163.702

16.840.441.325

15.479.964.779

44.415.140.900
34.890.140.900
9.525.000.000

283.090.950

380.997.639
10.000.000.000
10.000.000.000

10.000.000.000
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, Xa Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Béo c4o tai chinh hgp nhat
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Ouy 3 i 2025

L¢i nhudn sau thué thu nhéip doanh nghigp Quy 3/2025 so voi Quy 3/2024 cta Béo cdo tai chinh hop nhét

oiam 18.263.834.573 ddng (gidm 18%) la do cac nguyén nhén sau:
1. Loi nhugn sau thué thu nhap doanh nghi¢p Quy 3/2025 so v6i Quy 3/2024 trén BCTC riéng cong ty giam
18.416.565.251 ddng (giam 43%) 1a do cac nguyén nhdn sau:

........................................................... T doaih thr Quy 372025 so-véicing k AIm 2024 giam 33.111.691,853 dbng (giam 21%) ddng fado: . . . .

(i) Doanh thu hoat dong dig¢n giam 23.212.531.265 déng (gidm 17%) so v6i ciing ky ndm 2024, Nguyén nhén do
gid ban dién binh quén Quy 3/2025 (649dBng/kWh) gidm 194 déng/kWh so v6i Quy 3/2024 (843 ddng/kWhy).
(ii) Doanh thu hogt dong dich vu k¥ thudt ting 3.679.074.431 dbng (ting 136%) so v6i clmg ky nitm 2024 la do
gid tri céc hop dong dich vy k¥ thudt duge nghiém thu trong Quy 3/2025 Iém hon so véi cimng ky n3m 2024,

(i) Doanh thu Hogt d0ng tai chinh gidm 14.853.768.028 ddng (giam 82%) so vai cling ky ndm 2024, Giam chit
yéu do trong Quy 3/2025 chi phét sinh doanh thu fir o titc 12 0,23 7 ddng(CA tizrc HND) it hon 15,7 ty ddng so
v6i cling ky Quy 3/2024 phat sinh doanh thu tir cb tire 13 15,9 ty ddng (cb tirc MHP 15,4 ty va ¢0 tre TAH 0,5
t3). Doanh thu tir 181 tién gixi va 14i cho vay, phi bao lanh Quy 3/2025 nhidu hon 944,8 trigu dong so voi cling ky
Quy 3/2024,

(iv) Doanh thu khac Quy 3/2025 tang 1.275.533.009 dbng (ting 548%) so v6i cling ky ndm 2024 chil yéu do
Quy 3/2025 phat sinh 1,28 ty bdi thuding theo hop dbng so voi cliing ky Quy 3/2024.

- Thng chi phi Quy 3/2025 so voi cling kY ném 2024 tang 10.960.111.710 dbng (ting 22%) so voi cling ky nam
2024 chi yéu do gia vén cac hoat dong dich vy Quy 3/2025 ting 4,1ty ddng so véi cling ky Quy 3/2024 do cée
hop déng dich vy nghiém thu trong Quy 13/2025 nhiéu hon so voi cimg k¥ Quy 3/2024, Chi phi Thué tai nguyén
va phi dich vu mi trudng rimg Quy 3/2025 ting 3,4 t ddng so v6i cing ki nam 2024 (do san lrgng Quy
3/2025 tang 12,8 triéu kwh so voi ciing ky nam 2024). Chi phi khéu hao Quy 3/2025 tang 2,7 ty ddng so vai
cimg ki Quy 3/2024 do phat sinh ting gi4 iri nguyén gid Tai san ¢b dinh tb may sb 1 v3 8 may s6 2 sau néng cép.

- Thué TNDN Quy 3/2025 so v&i cimg ki nim 2024 giam 5,6 ty ddng so voi cing k¥ ndm 2024. Chinh sach
thué TNDN 4p dung cho cong ty trong Quy 3/2025 khong thay d8i so voi ciing kY nam trude. Thué TNDN trong
Quy 3/2025 gidm 14 do thu nhdp tfnh thué TNDN theo quy dinh trong Quy 3/2025 gidm so chng k¥ nim 2024,

2. Loi nhudn sau thué Quy 3/2025 so voi clng k§ ndm 20724 ctia B4o céo tai chinh hop nhét anh huéng bai
doanh thu, chi phi, Thué TNDN, Loi nhuén sau thué TNDN Quy 3/2025 ciia Cong ty con vao Nhom cong ty,
: nhur sau; '
- Téng doanh thu Quy 3/2025 cua Cong ty con so véi ciing ky nim 2024 téng 2,7 ty dbng {ting 5%) . Nguyén
| nhan 12 do Quy 3/2025, tinh hinh thity vén thuda 1gi s0 voi Quy 3/2024. Theo d6, doanh thu dién Quy 3/2025
tang 1,4 £ ddng so voi cing ky nim 2024, Doanh thu tai chinh giam 18 triéu dng do vbn hru dong binh quén
théng trong Quy 3/2025 thép hon cdng ky nim 2024 d&n dén 13 tin gvi c6 ky han Quy 3/2025 giam so voi cling
ky nam 2024, Doanh thu khéc Quy 3/2025 ting 1,3 ty so véi ciing k¥ nim 2024 do phat sinh téng doanh thu tix
b&i thumg.
- Téng chi phi Quy 3/2025 clla Cong ty con so véi cing ky néim 2024 tang 0,6 ty ddng (tang 2,8%) so véi cling
ky niim 2024 do tng san fugng didn dn dén tang thué tai nguyén va phi dich vy mi trudmg ring.
- Thué TNDN Quy 3/2025 so v6i cling ky nim 2024 tang 90,4 triéu ddng so voi cting ky nim 2024. Thué
; TNDN trong Quy 3/2025 tang 1a do Lgi nhudn trudce thué TNDN ting so véi cing ky Quy 3/2024.
!' - Lgi nhuén sau thué Quy 3/2025 so véi cing ky ndm 2024 ting 2 ty ddng (ting 6,7%) do bién d6ng céc chi tidu
doanh thu, chi phi. thué TNDN di gidi trinh bén trén.
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, Xa Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bdio cdo fai chinh hop nhit

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 niim 2025
Nguyén Trung Hiéu L& Hong Minh
Nguii lp K& Todn trudmg

Yén Bdi, Ngay 2-Ithdng 10 niim 2025
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

. Consolidate Financial statements
Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 3 of 2025
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 30 September 2025
.......... Cod ASSETS R, Note SGSEptembeTZ{)ZSﬁl :Ianuafy2025 T

¢ VND VND
190 A. SHORT-TERM ASSETS 277.840.783.371 235.477.045.312
11¢ 1. Cash and cash equivalents 4 133.380.894.853 94,333.448.278
111 1, Cash 30.380.894.853 21.783.448.278
112 2. Cash equivalents 103.000.000.000 72.550.000.000
120 1. Short-term investments 5 13.694.543.500 21.994.543.500
121 1. Trading securities 13.694.543.300 13.694.543.500
123 2 Short-term investments - $.300.000.000
130 TIL Short-term accounts receivable 120.505,991.168 110.056.183.822
131 1. Trade receivables 49.764,931.878 101.411.938.598

132 2. Advances to suppliers 8.922.610.612 7.225.361.261
135 3. Receivables short-term loans 4.500.000.000 -

136 4. Other receivables 5 59.798.900.844 4.537.073.523
139 5. Provisions for short-term bad debts (2.480.452.174) (3.118.189.560)
140 TV. Inventories 6 6.560.466.469 5.340.478.768
141 1. Inventories 6.560.466.469 5.340.478.768
150 V. Other current assets 3.698,887.389 3.752.390.944
151 1. Short-term prepaid expenses 2.012.315.656 229.429.205
152 2. VAT deductibles - 3.459.481.174
153 3. Taxes and other receivables from the State 7 1.686.571.733 63.480.565
200 B, NON- CURRENT ASSETS 1.428.793.496.777 1.284.340.123.104
210 1. Long-term receivables 60.500.000.000 14.000.600.900
: 215 1. Long-term [oan receivable 60.500.000.000 10.000.000.000
:'; 220 11, Fixed assets 1.007.452.021.063 833.697.956,723
r 221 1. Fixed assets 8 992.370.973.386 §18.042.376.668
222 - Cost 2.836.263.067.812 2.608,043.190.980
223 - Accumulated depreciation (1.843.892.094.426) (1.790.000.814.312)
227 2. Iutangible fixed assets 9 15.081.047.677 15.655.580.055
: 228 - Cost 23.192.381.858 23.792.381.8358
l 229 - Accumulated amortization (8.111.334.181) (7.536.801.803)
240 1V. Long-term-financial investments 121.761.317.402 197.737.934.308

242 1. Construction in progress 10 121.761.317.402 197.737.934.308
250 V. Long-term investments 167.392.119.908 160.405,700.690
: 252 1. Investments in join{-ventures, associates 106.881.819.908 99.895,400.690
253 2. Investments in Other Companies 60.510.300.000 60.510.300.000
260 VI Other long-term assets 71.688.038.404 82.498.531.383
4 261 1. Long-term prepaid expenses 3.868.765.350 2.322,888.320
: 262 2. Deferred tax assets 907.678.062 974.163.276
269 3 Commercial advantage 66.911.594.992 79.201.479.787
270 TOTAL ASSETS 1.706.634.280,148 1.519.817.168.416
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2025
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STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 September 2025
__________ o e e oo (continue)

RESOURCES

il B el

=

i e A -l

—

12,

LIABILITIES
Current liabilities

Trade payables

Advances from customers

Tax payables and statutory obligations
Payables to employees

Accrued expenses

Unrezlized revenues

Other payables

Provision for short-term payables
Bonus and weifare fund

. Transactions to buy and sell Government bonds

. Long-term liabilities

Unrealized revenues
Long- term loans and debts

OWNER’S EQUITY

Eguity

Contributed legal capital
Ordinary stock with voting right
Preferred stock capital

Share capital surplus

Note

12

13
14

14

15

The Right to convert the Convertible Bonds to shares

Other equity's resources

Treasury stocks

Asset revaluation differences
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Support business organizations fund

. Other funds belonging to owners’ equity
. Undistributed earnings

Accumulated Undistributed Profit by The End of The Previous Period

Undistributed Profit of the Current Period
Non-controlling shareholder interests

TOTAL RESOURCES

30 September 2025 01 January 2025
VND VND
195.443.151.269 154.979.014.918

128.660.398.003

27.056.518.385

297.519.000
41.545.407.684

6.944,682.163

23.659.282.563
1.308.524.747
14.547.988.610
12.500.000.000
800.474.844

66.782,753.266
4,282.753.266
62,500.000.000

1.511.191.128.879

1.511.191.128.879
635.000.000.000
635.000.000.000

302.057.614.951

257.356.128.623
192.044.509.607

65.311.618.416
316.777.385.905

141.801.357.392

27.013.867.172
7.468.808.443
7.463.170.454
1.323.090.443

52.852.813.815
45420.833.333
258.773.132

13.177.657.526
3.498.490.859
9.679.166.667

1.364.838.153.498

1.364.838.153.498
635.000.000.000
635.000.000.000

302.057.614.931

139.007.922.509
56.230.378.364

82.777.544.145
288.772.616.038

1.706.634.280.148

1.519.817.168.416




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Consolidate Financial statements

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh

Quarter 3 of 2025
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMFPANY

Hamiet 1, Thac Ba C une, Lao Cai Province, Vi Consolidate Financial statements

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167
Quarter 3 of 2025

STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME

Quarter 3 of 2025
Accumulated until 30 Accumulated until 30
E: ITEM Noes  iottrdoiifds  Quard 3ol dad September 2025 September 2024
VND VIND VND VND
50 15 Total profit before tax 95.325.181.639 119.153.763.812 237.504.839.267 211.268.452.793
51 16 Current business income tax expenses 14.236.590.730 19.801.338.380 34.339.194.671 31.391.031.533
52 17 Deferred business income tax expenses 22.161.738 22.161.738 66.485.214 67.438.407
60 18 Profit after tax 81.066.429.121 99.330.263.694 203.099.159.382 179.809.982.853
19 Profit after tax of the parent company 65.311.618.416 84.569.528.600 154.927.440.325 138.495.203.103
20 Profit after tax of non-controlling shareholders 15.754.810.705 14.760.735.094 48.171.719.057 41.314.779.750
70 21 Basic earnings per share (*) 1.029 1.332 2.440 2.181
71 22 Diluted earnings per share 1.029 1.332 2.440 2.181
5 Ocrober 2023
Preparer Chief Accountant : Director
e ©
| /.s/ CONG Ty~ 2
W W/ s COPHAN
Ngiiyen Trung Hieu Le Hong Minh a3 {7l
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STATEMENT OF CASH FLOWS

Quarter 3 of 2025

{Under indirect method)

ITEM Note

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Profit before tax
Adjustments for

Depreciation and amortisation
Provisions

Gains/iosses from unrealized foreign exchange

Gains/losses from investing activities

Interest expenses

Other account adjustments :
Profit from operating activities before changes
in working capital

Increase/Decrease in receivables
Increase/Decrease in inventory
Increase/Decrease in payables (excluding interest payables,
enterprise income tax payables)
Increase/Decrease in prepaid expenses

Increase and decrease in trading securities
Interest expenses paid

Corporate income tax paid
Other receipts from operating activities
Other expenses on operating activities

Liew chuyén fién thudn tir hogt dfng kinh doank

1L

L.

M

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Purchase of fixed assets and other long-term
assets

Proceeds from disposals of fixed assets and other
long-term assets

Loans to other entities and purchase of debt
instruments of other entities

Repayment from borrowers and proceeds from
Investments in other entities

Tnvestment returns from other entities

Interest, dividends and profit received

Net cash flows front investing activities

I CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

LIF R SO % T % L

Fund returned to equity owners, issued stock
Long-term and short-term borrowings received
Loan repayment

Finance lease principle paid

Dividends, profit paid to equity owners

VYND

237.504.839.267

67.059.931.315
(637.737.386)

{4.078.494.598)
821.263.270

300.669.801.868

(19.987.007.443)
(1.219.987.701)

36.635.031.323

(3.328.763.481)

(1.428,928.599)
(8.295.267.222)

(4.058.298.888)
298,986.579.857

(152.547.493.954)

{53.686.419.218)

20.589.822.095
(185.644.091.077)

64.500.000.000
{45.000.000.000}

{(94.195.042.205)

VND

211.268.452.793

62.834.058.994
154.182.043

(4.611.184.905)
1.978.602.676

271,624.111.601
{16.800.973.667)
(10.478.748.639)
64.227.809.386
935,930.957

(2.447.506.786)
(12.303.768.272)

(3.027.602.492)
291.729.252.088

(67.989.343.486)

(53.500.000.000)

62.072.225.513
(19.208.490,000)
9.891.000.000
16.569.467.220

(52.165.140.753)

100.000.000
(45.000.000.000)

(214.662.180.745)




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 3 of 2025

Consolidate Financial statements

STATEMENT OF CASH FLOWS
Quarter 3 of 2025
(Under indirect method)

30 September 2025 30 September 2024

Co

ITEM Note
de ) VND VND
40 Net cash flows from financing activifies (74.295.042,205) (259.562.180.745)
&) Net decreasefincrease in cash and cash equivalents 39.047.446.575 (19.998,069.410)
60 Cash and cash equivalents at beginning of the year 94.333.448.278 128.305.931.825

61 Impact of foreign exchange fluctuation -

70  Cash and cash equivalents at end of year 133.380.894.853 108.307.862.415
—_— —_— — —

S
Neguyen Trung Hieu Le Hong Minh Nguyen Van Quyen
Preparer Chief Accountant General Director

Lao Cai, .Y October 2025
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 3 of 2025

1 .BACKGROUND

1,1 . Forms of Ownership

Thac Ba Hydropower Joint Stock Company (“the Company™) is a joint stock company incorporated under the
Law on Enterprise of Vietnam pursuant to the Business Registration Certificate No. 5200240495 issued by the
Yen Bai Department of Planning and Investment on 31 March 2006. The Company subsequently received
amended Enterprise Registration Certificates, with 9th amendment dated 03 September 2025 as the latest.

The Company’s head office (including its headquarter and an independently accounting branch, the Technical
Services Center) is located at Residential Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam.
Company's Legal capital: VND 635,000,000,000. Equivalent to 63,500,000 shares with the price of VND 10,000
per share.

1.2 . Business field
The company's business field is electric energy

1.3 . Business industry
The Company's business activities include:

- Production and trading of electricity;

- Management, operation, repair, maintenance, overhaul, renovation of hydrautic works, architectural works,
equipment of hydroelectric plants and transformer stations, testing and adjustment of electrical equipment ;
- Buying, selling, importing and exporting materials and equipment;

- Consulting on construction investment projects, construction investment management, consulting on *4‘ i
construction and installation supervision of elecirical projects; \
- Investing in power source and grid projects; Ke3

- Fostering and training on management, operation, maintenance and repair of power plant equipment;
~  Trading in transportation and tourism services.
1.4 . Normal production and business cycle

The company’s normal production and business cycle is 12 months starting on January 1 and ending on December
31 every year.

1.5 . Operations of the company in the fiscal year affecting the firancial statements
The Company has an independent accounting branch, the Technical Service Center, and the Company directly
owns a subsidiary and an affiliated company with specific information as follows:

- Branch of Thac Ba Hydropower Joint Stock Company - Technical Service Center
Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Muong Hum Hydrepower Joint Stock Company {subsidiary}
Address: Hamiet Ban Xeo, Ban Xeo Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint Stock Company (affiliated company)
Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lae Cai Province, Vietnam

2 . ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

2.1 . Accounting period and accounting monetary unit
Annual accounting period commences from 1st January and ends as at 31st December.
The Company maintains its accounting records in VND.

2.2 . Accounting standards and system

The consolidated financial statements of the Company and its subsidiary expressed in Vietnam dong (“VND”},
; are prepared in accordance with Vietnamese Enterprise Accounting System and Vietnamese Accounting
Standards issued by the Ministry of Finance as per:

8
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- Decision No. 149/2001/QD-BTC dated 31 December 2001 on the Issuance and Promulgation of Four
Vietnamese Accounting Standards (Series 1);
- Decision No. 165/2002/QD-BTC dated 31 December 2002 on the Issuance and Promulgation of Six

- DecisionNo. 234/2003/QD-BTC dated 30 December 2003 on the Issuance and Promulgation of Six

e ooty Standnds (oo
- Decision No. 12/2005/QD-BTC dated 15 February 2005 on the Issuance and Promulgation of Six Vietnamese

Accounting Standards (Series 4); and
- Decision No. 100/2005/QD-BTC dated 28 December 2005 on the Issuance and Promulgation of Four

Viemamese Accounting Standards (Series 5).

Accordingly, the accompanying consolidated financial statements, including their utilisation are not designed for
those who are not informed about Vietnam’s accounting principles, procedures and practices and furthermore are
not intended to present the financial position and results of operations and cash flows in accordance with
accounting principles and practices generally accepted in countries other than Vietnam.

Form of accounting record

The Company is applying accounting record by computer

Applied accounting documentation system
The Company and its subsidiary’s applied accounting documentation system is the General Journal.

2.3 . Basis of consolidation

As presented in Note 1, as at 30 September 2025, the Company has an independent accounting branch — i‘é e
Technical Services Center and a subsidiary — Muong Hum Hydrepower Joint Stock Company. e
The consolidated financial statements comprise the financial statements of the Company (are prepared based on ¥ @f‘é‘
the aggregation of the financial statements of the Company's Head Office and the Branch) and its subsidiary for HOE
the year ended 31 December 2024. Y
The subsidiary is fully consolidated from the date of acquisition, being the date on which the Company and its HAL
subsidiary obtains control and continued to be consolidated until the date that such control ceases. ‘é‘;

The financial statements of subsidiary is prepared for the same reporting year as the parent company, using ===
consistent accounting policies.

All intra-company batances, income and expenscs and unrealised gains or losses result from intra-company

transactions are eliminated in full.

Non-controlling interests represent the portion of profit or loss and net assets not held by the Company are

presented separately in the consolidated income statement and within equity in the consolidated balance sheet.

! Impact of change in the ownership interest of & subsidiary, without a loss of control, is recorded in undistributed
earnings.

2.4 . Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with
i an original maturity of not more than three months that are readily convertible into known amounts of cash and
' that are subject to an insignificant risk of change in value.
2.5 . Principles of accounting for financial investments

Trading securities

Investments held until maturity

Held-to-maturity financial investments include term deposits, bonds, commercial papers and other debt securities.
Comns . . ) - : T R .

Invest in subsidiaries; joint venture and affiliated companies

Investments in subsidiaries over which the Company holds control are presented using the cost method. Profit
distributions that the parent company receives from the accumulated profits of its subsidiaries after the date the
parent company takes control are recorded in the parent company's operating results for the period. Other
distributions are considered returns of investments and are subtracted from the investment value.

b =]
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Investments in associates in which the Company has significant influence are presented using the cost method.
Profit distributions from accumulated net profits of affiliated companies after the investment date are atlocated to
the Company's business results for the period, Other distributions are considered returns of investments and ate
subtracted from the investment value.

""" e Inyestments i joiat ventares-are-accounted. for.using the.cost. method. Joint venture capital contributions are not
adjusted for changes in the company's share of the joint venture’s net assets. The Company's Business
Performance Report reflects the income divided from the accumulated net profit of the Foint Venture Company
arising after contributing capital to the joint venture.

Invest in equity instruments of other entities
Accounting methods for other transactions related to financial investments

Receivables
Receivables are presented in the consolidated financial statemenis at the carrying amounts due from customers
and other debtors, after provision for doubtful debts.

The provision for doubtful debts represents amounts of outstanding receivables at the consolidated balance sheet
date which are doubtfil of being recovered. Increases oy decreases to the provision balance are recorded as
general and administrative expenses in the consolidated income statement. When bad debts are determined as
unrecoverable and accountant writes off those bad debts, the differences between the provision for doubtful
receivables previously made and historical cost of receivables are included in the consolidated income statement.

2.6

.

2.7 . Inventories

!
i
H

Inventories are measured at their historical costs. The cost of inventories comprises costs of purchase, costs of

conversion (including raw materials, direct labour cost, other directly related cost, manufacturing general i‘?;f:i
| overheads atlocated based on the normal operating capacity) incurred in bringing the inventories to their present 373
location and condition. HAY
In case the net realizable value is lower than the original price, it must be calculated according to the net BIE
realizable value. =Y
Net realisable vatue (“NRV”) represents the estimated sclling price in the ordinary course of business less the i,
I estimated costs to complete and the estimated costs necessary to make the sale. :T;\%_i

The Company and its subsidiary’s perpetual method is used to record inventories, which are valued as follows:

Raw materials, tools - cost of purchase on a weighted average basis
Work-in progress - cost of raw materials and direct labor plus related manufacturing overhead costs

Provision for obsolete inventories

An inventory provision is created for the estimated loss arising due to the impairment of vajue (through
diminution, damage, obsolescence, etc.) of raw materials, finished goods, and other inventories owned by the
Company and its subsidiary, based on appropriate evidence of impairment available at the consolidated balance

: sheet date,

Increases or decreases to the provision balance are recorded into the cost of goods sold account in the
consolidated income statement. When inventories are expired, obsolescence, damage or become useless, the
difference between the provision previously made and the historical cost of inventories are included in the
consolidated income statement.

2.8 , Fixed assets and depreciation of fixed assets

Finance leased fixed assets are recorded at cost according to fair value or the present value of the minimum lease
payment (excluding VAT) and initial direct costs incurred in connection with the lease. fixed assets under
financial lease. During use, finance leased fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and
residual value,

Fixed assefs (tangible and intangible) are stated at the historical cost, During the using time, fixed assets (tangible
and intangible) are recorded at cost, acoumulated depreciation and net book value.

. Depreciation of tangible fixed assets and amortisation of intangible fixed assets are calculated on a straight-line

_' 10
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- Buildings and structures 10 - 50 years
- Machinery and equipment 05 - 20 years
. Means of transpor{ation 09 - 15 years
- Office equipment 03 - 10 years
-Otherfixedassets e e o et e e oo i e e e e e e e s e e 1{)yegrs .
- Land use rights 50 years
2.9 . Business combinations and goodwill

2.10.

1.

Business combinations are accounted for using the purchase method. The cost of a business combination is
measured as the fair value of assets given, equity instruments issued and liabilities incurred or assumed at the date
of exchange plus any costs directly atiributable to the business combination. 1dentifiable assets and liabilities and
contingent liabilities assumed in a business combination are measured initially at fair values at the date of
business combination,

Goodwill acquired in a business combination is initially measured at cost being the excess of the cost the business
combination over the Group’s interest in the net fair value of the acquiree’s identifiable assets, liabilities and
contingent liabilities. If the cost of a business combination is Jess than the fair value of the net assets of the
subsidiary acquired, the difference is recognised dircetly in the consolidated income statement. After initial
recognition, goodwill is measured at cost less any accumulated amortisation, Goodwill is amortised over 10-year
period on 2 straight-line basis. The parent company conducts the periodical review for impairment of goodwill of
investment in subsidiaries. If there are indicators of impairment loss incurred is higher than the yearly allocated
amount of goodwill on the straight-line basis, the higher amount will be recorded in the consolidated income
statement,

Prepaid expenses

Prepaid expenses are reported as short-term or long-term prepaid expenses on the consolidated balance sheet and
amortised over the period for which the amounts are paid or the period in which economic benefits are generated
in relation fo these expenses.

Investments

Investments in associates

The Group’s investment in its associate is accounted for using the equity method of accounting. An associate is
an entity in which the Group has significant influence that is neither subsidiaries nor joint ventures. The Group
generally deems they have significant influence if they have over 20% of the voting rights.

Under the equity method, the investment is carried in the consolidated balance sheet at cost plus post acquisition
changes in the Group’s share of net assets of the associates. Goodwill arising on acquisition of the associate is
included in the carrying amount of the investment. Goodwill is not amortised and subject to annual review for
impairment.

The share of post-acquisition profit/(loss) of the associate is presented on face of the consolidated income
statement and its share of post-acquisition movements in reserves is recognised in reserves. The cumulative post-
acquisition movements are adjusted against the carrying amount of the investment. Dividend/profit sharing
received or receivable from associates reduces the carrying amount of the investment.

The financial statements of the associates are prepared for the same reporting period and use the same accounting
policies as the Company and its subsidiary. Where necessary, adjustments are made to bring the accounting
policies in line with those of the Company and its subsidiary.

Held-for-trading security and investments in other entities
Held-for-trading security and investments in other entities are stated at their acquisition costs.

Provision for diminution in value of investments

Provision of the investment is made when there are reliable evidences of the diminution in value of those
investments at the balance sheet date, Increases or decreases to the provision balance are recorded as finance
expenses in the consolidated income statement.

Held-te-maturity invesiments

11
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2.12.
TR gvetitie 18 recogised to the extent that-it—is-preba‘oi&that--the-e;conomic..bencﬁts_wjll_ﬂow_ tothe Company and its

2.13.

2.14

Held-to-maturity investments are stated at their acquisition costs. After initial recognition, held-to-maturity
investments are measured at recoverable amount. Any impairment 1oss incutred is recognised as finance expenses
in the consolidated income statements and deducted against the value of such investinents.

Revenue recognition

subsidiaty and the revenue can be reliably measured. Revenue js measured at the fair value of the consideration
received or receivable, excluding trade discount, rebate and sales return. The following specific recognition
criteria must also be met before revenue is recogaised:

Sale of electricity power

Electricity revenue is determined based on the power purchase agrecment signed by the Company and its
subsidiary with Vietnam Electricity ("EVN") and the related contract appendices (including payments related to
water resource tax, forest environment service fees, and water resource exploitation rights fees).

Rendering of services

Where the contract outcome can be reliably measured, revenue is recognised by reference 10 the stage of
completion. Stage of completion is measured based on the amount of services rendered and then confirmed by the
client.

Where the contract outcome cannot be reliably measured, revenue is recognised only to the extent of the expenses
recognised which are recoverable.

Sale of goods
Revenue is recognised when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed to the buyer,

usually upon the delivery of the goods.

Interest

Revenue is recognised as the interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collectability is in doubt.

Dividends

Income is recognised when the Compnay and subsidiary’s entitlement as an investor to receive the dividend is
established.

Appropriation of net profits

Net profit after tax is available for appropriation to shareholders after approval by the appropriate level of
authority/in the annual general meeting, and after making appropriation to reserve funds in accordance with the
Company and its subsidiary’s Charter and Vietnam's regulatory requirements.

The Company and its subsidiary maintains the following reserve funds which are appropriated from the Company
and jts subsidiary’s net profit as proposed by the Board of Directors and subject to approval by shareholders at
the annual general meeting.

Investment and development fund

This fund is set aside for use in the Company’s expansion of its operation or of in-depth investment.

Bonus and welfare fund

This fund is set aside for the purpose of pecuniary rewarding and encouraging, common benefits and
improvement of the employees’ benefits, and presented as a Jiability on the consolidated balance sheet.

. Faxation

Current income tax

Current income tax assets and liabilities for the current and prior years are measured at the amount expected to be
recovered from or paid to the taxation authorities. The tax rates and tax laws used to compute the amount are
those that are enacted as at the consolidated balance sheet date.

Cutrent income tax is charged or credited to the consolidated income statement, except when it relates to items
recognised directly to equity, in which case the current income tax is also dealt with in equity.

12
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Current income tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right for the Company and
its subsidiary to set off current tax assets against current fax liabilities and when the Company and its subsidiary
intends to settle its current tax assets and Iiabilities on a net basis.

Deferred tax :
“Deferred tax 15 provided-using-the- Hebility method -en-temporary. differences. at the consolidated balance sheet

date between the tax base of assets and liabilities and their carrying amount for financial repotting purposes.

Deferred tax liabilities are recognised for all taxable temporary differences, except:

- Where the deferred tax liability arises from the initiai recognition of an asset or liability in a transaction which
at the time of the related transaction affects neither the accounting profit nor taxable profit or loss; and

- In respect of taxable temporarily differences associated with investments in subsidiaries and associates, and
interests in joint ventures where timing of the reversal of the temporary difference can be controlled and it is
probable that the temporary difference will not reverse in the foreseeable future.

Deferted tax assets are recognised for all deductible temporary differences, carried forward unused tax credit and
unused tax losses, to the extent that it is probable that taxable profit will be available against which deductible
temporary differences, carried forward unused tax credit and unused tax losses can be utilised, except:

- Where the deferred tax asset in respect of deductible temporary difference which arises from the initial
recognition of an asset or liability which at the time of the related transaction, affects neither the accounting profit
nor taxable profit or loss; and

- In respect of deductible temporarily differences associated with investments in subsidiaries, associates, and ::2:.

interests in joint ventures, deferred tax assets are recognised only to the extent that it is probable that the P
* temporary differences will reverse in the foreseeable future and taxable profit will be available against which the I
' temporary differences can be utilised. X
The carrying amount of deferred tax assets is reviewed at each balance sheet date and reduced to the extent that it W

is nio longer probable that sufficient taxable profit will be available to allow ali or part of the deferred tax asset to HA

be utilised. Previously unrecognised deferred tax assets are re-assessed at each balance sheet date and are e

recognised to the extent that it has become probable that future taxable profit will allow the deferred tax assets to l;___?

be recovered.

Deferred tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expected to apply in the period when the
asset is realised or the liabilily is settled based on tax rates and tax laws that have been enacted at the balance
sheet date.

Deferred tax is charged or credited to the consolidated income statement, except when it relates to items
recognised directly to equity, in which case the deferted tax is also dealt with in the equity account.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable vight for the Compaby and its
subsidiary to off-set current tax assefs against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied
by the same taxation authority on:

- Either the same taxable entity; or

- When the Company and its subsidiary intends either settle current tax liabilities and assets on a net basis or to
realise the assets and settle the liabilities simultaneously, in each futute period in which significant amounts of
deferred tax liabilities or assets are expected to be settled or recovered.

2.15 . Segment information

The Company and its subsidiary’s principal activities are ¢leciricity production and trading, with revenue
accounting for 98% of total revenue from sales of goods and rendering of services. In addition, these activities are
mainly taking place within Vietnam. Therefore, the Company and its subsidiary’s risks and returns are not
impacted by the Company and its subsidiary’s products that the Company and its subsidiary is manufacturing or

5 the locations where the Company and its subsidiary is trading. As a resuit, the Company and its subsidiary’s

i management is of the view that there is only one segment for business and geography and therefore presentation
of segmental information is not required.
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2.16 . Related parties

H

Parties are considered to be related parties of the Company and its subsidiary if one party has the ability to,
directly or indirectly, control the other party or exercise significant influence over the other party in making

_financial and operating decisions, or when the Company and its subsidiary and other party are under common

control or under common significant infiuence. Related patties cai be erterrises ot individuals, including close ~~ - -~ -

members of their families.

. BUSINESS COMBINATION

Muong Hum Hydropower Joint Stock Company is a joint stock company established under Business Registration
Certificate No. 530052693 1 issued by the Department of Planning and Investment of Lao Cai province on June
17,2011 and other Certificates of Registration, The business registration certificate was subsequently amended,
with the most recent amendment being the 7th revision on September 28, 2020. This company is headquartered in
Ban Xeo village, Ban Xeo commune, Lao Cai province, Vietnam. The main activity of this company during the
year is producing and trading electricity.

The Company purchased Muong Hum Hydropower Joint Stock Company with the purpose of developing the
Company's electricity production and trading segment,

. CASH AND CASH EQUIVALENTS

30 September 20235 01 January 20235

VND VND

Cash on hand 237.295.961 164.676.674
Cash at banks 30.143.598.892 21.618.771.604
Cash equivalents 103.000.000.000 72.550.000.000
133.350.894.853 94.333.448.278

(%) Vietnamese Dong (VND) bank deposits with original maturities riot exceeding three months (3 months),
yielding an interest rate of 4.1% per annum (4.2% per annum as of September 30, 2024). Vietnamese Dong
(VND) bank deposits with remaining recovery terms not exceeding three months (3 months), yielding interest
rates ranging from 4.5% per annum to 4.75% per annur as of September 30, 2025 (but having original maturities
exceeding 3 months)

. SHORT-TERM AND LONG TERM INVESTMENTS

Held-to-maturity investments
Short term

- Term deposits (*)
- Others

Held-for-trading securities

Shares of Hai Phong
- Thermal Power Joint Stock
Company

30 September 2025 01 January 2025
Cost Carrying value Cost Carrying value
- - 8.300.000.000 8.300.000.000
- - 8.300.000.000 8.300.000.000
30/09/2025 01/01/2025
Cost Fair value Cost Fair value

13.694.543.500 14.484.250.000

13.694.543.500 16.247.550.000

The shares of this company are fraded on the UPCOM market with a closing trading price on the last trading day
in 30 September 2025 of 11,500 VND per share

Investment in other entities

Thai An Hydropower Joini
- Stock Company (**¥)

Hat Phong Thermal Power
Joint Stock Company (**%%)

30 September 2025 01 January 2025
Cost Fair value Cost Fair value
48.550.000,000 - 48.550,000.000 -

11.960.300.000 12.650.000.600

60.510.306.000 12.650.000.060

11.960.300.000 14.190.060.000

60.510.300.000 14.190.000.000
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(***) As at 30 September 2025, the Company holds 5% of the voting rights, corresponding to 200,000 shares of
Thai An Hydropower Joint Stock Company. The Company is unable to determine the fair value of this investment
as the shares of this company are hot listed on the stock market.
(*#¥) Ag at 30 September 2025, the Company holds 1,100,000 shares in Hai Phong Thermal Power Joint Stock
" Cotipary for Tofig-tetm investment purposes. The shares ofthis company are fraded on the UPCOM market with _
a closing trading price on the last trading day in September 2025 of 11.500 VND per share (December 2024:
12.900 VND per share).
d Investments in associates
Currency: VND
Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint Stock Company

Cost of investment:

As at 01/01/2025 103.861.380.060
Increase -
As at 30/09/2025 103.861.380.000
Accumuiated share in post acquisition loss of the associate:
As at 01/01/2025 (3.965.979.310)
Share in post-acquisition loss of the associates 6.986.419.218
As at 30/09/2025 3.020.439.508
Net carrying amount:
As at 01/01/2025 99.895.400.690
As at 30/09/2025 106.881.819.908
OTHER SHORT- TERM RECEIVABLES -
Short term 30 September 2025 01 January 2025
Cost Preventive Cost Preventive
Receivables from dividends and profit 235.950.000 707.850.000
Receivables from deposit interest 439,904,109 - 216.372.820 -
Receivables from employees 328.041.1060 - 153.732.413 -
Deposit - - 510.000,000 -
Others 58.795.005.635 - 2.949.118.290 -
59,798.900.844 4,537.073.523 -
Long term - -
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quatter 3 of 2025

¢ .INVENTORIES
30 September 2023

01 January 2023

Cost Preventive Cost Preventive
........ Rawmaterial . 5428092741 4.693.646.390
Tools, supplies 502.272.699 YRR T
Work in process 630.101.029 200.324.770
6.560.466.469 5,340.478.768
7 . TAX AND RECEIVABLES FROM STATE BUDGET
30 September 2023 01 January 2025
VYND VND
Personal income tax 133.219.983 63.480.565

Value added tax
Natural regource {ax
Business income
Other taxes

8 .TANGIBLE FIXED ASSETS

16

1.553.351.750 -

1.686.571.733 63.480,565
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2025
9 . INTANGIBLE FIXED ASSETS
Other intangible
Land use rights fixed assets Total
VND VND VYND
. Cost e e e e e+ e e et s
As at 01 January 2025 20.558.322.400 2.634.059.458 23192381858
Purchase - - -
Liquidating, disposed - - -
As at 30/09/2025 20.558.322.400 2.634.059.458 23.192.381.858

Accumulated depreciation
As at 01 January 2025

Depreciation

Increase due to purchase of subsidiary

As at 30/09/2025

Net carrying amouant

5.982.954.190
308.364.912

1.553.847.613
266.167.466

7.536.801.803
574.532.378

6.291.319,102

1.820.015.079

8.111.334.181

Aot 01 January 2025 14.986.521.426 1.516.726.808 16.503.248.234
As at 30/09/2025 14.267.003.298 814.044.379 15.081.047.677
10 . CONSTRUCTION IN PROGRESS
Details of ending balance are as follows:
30 September 2025 01 January 2023
_ . ' VND VND 240
;‘ll;itgeneratmg set upgrade project — Thac Ba hydroelectvic power 7 362.754.179 100.942.336.738 ;,;
The electrical equipment upgrade project — Thac Ba hydroelectric 1267.721.741 240 741.741 PH
power plant. vy §
Machinery and equipment have not been installed or tested AG
(betonging to the project of upgrading equipment of the generator 102.804.741.662 91.863.810.287
sef - Thac Ba Hydropower Plant) JA-

The 130 kV line protection relay system renew project — Thac Ba

. 98.000.000 98.000.000
fiydroelectric power plant.
The high pr‘essure air compressor N1, N2 renew project — Thac Ba i 2 691.000.000
hydroelectric power plant.
Downstream landslide treatment project 7.734.927.271 -

Muong Hum expanded . 1,847.050.542 1.847.050.542
QOthers 646.122.007 54.995.000
121.761.317.402 197.737.934,308
11 .TAX AND STATUTORY OBLIGATIONS
Receivable for the Payment received 30 September
01 January 2023 year in the year 2025
VND VND VND VND
Value added tax 593.630.553 15.273.321.069 12.468.874.692 3,398.076.930
Business income
tax 3.872.247.245 34.339.194.671 8.295.267.222 29.916.174.6%4
Water resources
exploitation rights 415.860.769 6.519.577.956 6.506,945.500 428.493,225
fee
Natural resource
tax 1.909.372.157 54.448.527.580 48.841.762.979 7.516.136.758
Perscnal income
tax 677.697.719 1.351.007.203 1.878.424.403 150.280.519
Other taxes - 1.249.274,161 1.113.028.603 136,245,558
7.468.808.443 113.180.902.640 79.104.303.39% 41.545.407.684

12 . ACCRUED EXPENSES -
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet §, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietham
Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2025

13

14

15

Short term

Interest expenses

GOODWILL

Cost:

_ Other payable expenses

As at 01 January 2025

Increase

Accumulated until 30 September 2025
Cumulative allocation:
As at 01 January 2023

Allocation

Accumulated until 30 September 2023
Net carrying amount
As at 01 January 2025
Accumulated until 30 September 2025

. OTHER PAYABLES

30 September 2025 01 January 2025

VND VND
76.191.78t 683.857.110
23.583.090.784 639.233.333 _
. T B 1.323.090,443
Currency: VND

Muong Hum Hydropower Joint Stock Company

163.865.130.597

163.865.130.597

84.663.650.810
12.289.884.795
06,953.535.603

79.201.479.787
66.911.594.992

Increase and decrense in owner’s equity

18

Short term 30 September 2023 01 Japuary 2025
VND VND
Dividend for shareholders payables 5.170.821.444 47.669.670.649
Forest protection fee 8.649.407.412 4,726.927.332
Others 727.759.754 456.215.834
14,547.988.614 52.852.813.815
LOANS
As at 01 January 2025 Derived expenses 30 September 2025
Value Increase Decrease Value
Short term VND VND VND VND
loans
Long-ferm
ba‘;ﬁ:’;‘r‘ s 45.420.833.333 12.079.166.667  45.000.000.000 12.500,000.000
repayment
Long term
loans
Long-term 9,679.166.667 64.900.000.000 12.079.166.667 62.500.000.000
bank loans
Bank 30 September 2025 Principal and inferest Interest rate Description of collateral
repayment term
Shinhanbank
The loan was fully settled on
SHBVN/CM August 11, 2025, and the o
C/212022/HD - release of the collatcral was 6,38% Factor;;butiduigs and
TD/MLDP completed on August 21, other assels
2025
SHBVN/CM The Principal and Certificate of land use
C/032023/HD interest are paid quarterly, o rights and
TD/THACBA- 75.000.000.000 the final loan matures on 6,18% machinery, equipment
MAC 6 September 2031 formed from the project
Total 75.000.000,000
. OWNER’S EQUITY
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2025

by  Funds
30 September 2023 01 January 2023
Development consulting investment fund 302.057.614.951 302.057.614.951
302.057.614.951 302.057.614.951
16 TOTAL REVENUE FROM SALE OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES
Accumulated untit
Quarter 3 of 2025 30 September
VND VND
Electricity revenue 169.396.323.233 421.726.788.686
Rendering of services 4.683.573.099 9.070.653.682
174.079.896.332 430.797.442.368
17 COSTS OF GOODS SOLD
Quarter 3 of 2025 30 September
2025
VND VND
Costs of finished goods 65.870.901.394 158.059.829.187
Costs of services rendered 3.937.573.781 5.807.206.324
69.808.475.175 163.867.035.511
I8 FINANCIAL INCOME
Quarter 3 of 2025 30 September
2023
VND VND
Interest income, interest from loans 1.750.010.354 3.842.544.578
Others 661.690.319 1.626.641.909
Dividends, profits earned - -
2.411.700.673 5.469.186.487
19  FINANCIAL EXPENSES
Accumulated untit
rter 3 of 2025
Quarter 3 0 30 September
VND VND
Interest expenses (78.605.223) 821.263.270
Others 131.247.685 2.479.296.593
32.642.462 3.300,559.863
20 .PRODUCTION AND OPERATING COSTS
Accumulated until
f2
Quarter 3 of 2025 30 September
VND VND
Raw matetials 433.436.366 1.593.264.828
Labour costs 14.287.083.041 38.306.276.505

Depreciation and amortization costs
Expenses for external services
Other expenses

19.423.305.360
2.201.240.428
48.871.024.019

67.059.931.315
8.456.194.008
90.536.784.913

85.216.089.214

205.952.451.569

N\

¥
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Provinge, Vietnam
Tel: {84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2025

21

22

24

- Total

(i) The following are the deferred t

Deferred tax assets

Unrealized profit from intercompany transactions

year include:

Current tax expense
Deferred tax expense

Raw materials
Labour costs
Fixed asset depreciation expense
Expenses for external services
Others

, CORPORATE INCOME TAX

. GENERAL ADMINISTRATIVE EXPENSES

balance sheet

30 September 2025

. TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES
Significant transactions between the Company and its r

Quarter 3 of 2025

Accumulated until

1.852.825.614
7.002.169.306

30 September
VND VND

S R [ 7Y N1 T B— 1.060.834.478... . ...
5.300.494.378 13.608.616.968
510.584.202 1.368.910.727

4.881.316.475
20.735.961.151

14.977.837.780 41.655.639.799
Accurmiated until

Quarter 3 of 2025 30 September
YND VND
14.236.590.780 34.339.194.67)
22.161.738 66.485.214
14.258.752.518 34.405.679.885

907.678.062

01/01/2025

974.163.276

30/09/2025

G6.485.214

ax assets and deferred tax liabilities recognised by the Company and its
subsidiary, and the movements thereon, during the current and previous years:

income statement

30/0%/2024

67.433.407

elated parties in the current year and previous

Related parties Transactions Relationship Quarter 3 0f 2025  Quarter 3 of 2024
The Electric Power Parent company
Trading Company - Electricity sale of the major 113.495.226.435 136.707.757.700
Vietnam Electricity shareholder
R.E.E Energy Dividend declared parent compan - 38.365.1 68.000
Company Limited Dividend paid pany 20.694.082.900 76.730.336.000
Power Generation ~ Dividend declared Mai - 19.050.000.000
. jor
Joint Stock tarehold
Corporation 3 Dividend paid shareholcer - 38.100.000.000
Thac Ba 2 Revenue from 2.666.472.229 2.398.730.596
Investment rendering services .
Hydropower Joint : . Assoolate
yorop Financial revenue 1.323.506.808 60,000,000
Stock Company Others _ .
A Loan 1.520.162.241 256.753.569
Indochina Electrical R;\rt?nue‘ frm.n - .
Development Joint rencering Services Affiliate
Stock Company

20



THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Tel: (84-0216) 3 884 116

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Consolidate Financial statements

Quarter 3 of 2023

Northern Power
Corporation
Contact Center —
Vietnain Electricity

Electricity sale

Same parent
company as the
major
shareholder

55.901.096.798

25

Trade receivables
The Electric Power Trading Company -
Vietmam Electricity

Indochina Electrical Development Joint Stock

Company

Northern Power Corporation Contact
Center — Vietnam Electricity

Thac Ba2
Investment
Hydropower Joint
Stack Company

Other payables
R.E.E Energy Company Limited

Power Generation Joint Stock Corporation 3

Short-term advance to suppliers

Thac Ba 2 Tnvestment Hydropower Joint
Stock Company

Other receivables

Indochina Electrical Development Joint
Stock Company

Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint
Stock Company

Loan receivables

Indochina Electrical Development Joint
Stock Company

Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint
Stock Company

In there:

- Short-term loans

- Long-term loans

. OTHER INFORMATION

54.480.761.590

Relationship 30 September 2025 01 January 2025
VND VND
46.699.314.182 82.920.605.027
Parent company of
the major 38.327.640.711 66.080.163,702
shareholder

Affiliate

Same parent
company as the
major
shareholder

Associate

Parent company
Major
shareholer

Associate

Affiliate

Associate

Affiliate

Associate

8.371.673.471

4.986.526.000
4,986.526.000

2.838.241.754
65.008.000.000

65.000.000.000

4.500.000.000
60.500.000.000

Explanation of profit after tax fluctuations in Quarter 3 of 2025 with Quarter 3 of 2024
Profit after corporate income tax in quarter 3 of 2025 reached 8§1,066.429.121 VND

Profit after corporate income tax in quarter 3 of 2024 reached 99.330.263.694 VND

21

16.840.441.325

15.479.964.779

44.415.140.900
34,890.140.900

9.525,000.000

283.090.950

380.997.639
10.0¢0.0006.000

10,000.000.000

10.000.000,000



THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 3 of 2025

Consolidate Financial statements

The consolidated profit after corporate income tax for Quarter 3 of 2025 compared to Quarter 3 of 2024
decreased by VND 18,263,834,573 (a decline of 18%) due to the following reasons:
1. The Profit After Corporate Income Tax (PACIT) for Quarter 3 of 2025 compared to Quarter 3 of 2024 on
- the Company's Separate Financial Statements decreased by VND 38,416,565,25 t (adecline of 43%) duetothe
following reasons:
Total revenue for Q3/2023 decreased by VND 33,111,691,853 (a decline of 21%) compared to the same period
in 2024, attributed to

(i) Power generation revenue decreased by VND 23,212,531,265 (a decline of 17%) compared to the same
period in 2024. The main reason is the average electricity selling price in Q3/2025 (VND 649/kWh) decreased by
VND 194/kWh compared to Q3/2024 (VND 843/kWh). ‘

((if) Technical service revenue increased by VND 3,679,074,431 (an increase of 136%) compared to the same
period in 2024, due to the higher value of technical service contracts accepted (ot recognized) in Q3/2025
compared to the same period in 2024,

(iii) Financial activity revenue decreased by VND 14,853,768,028 (a decline of 82%) compared to the same
period in 2024, The decrease was mainly because (Q3/2025 only generated revenue from dividends of VND 0.23
billion (HND dividend), which was VND 15.7 bitlion less than the same period in Q3/2024, which generated
dividend revenue of VND 15.9 biliion (MHP dividend of 15.4 billion and TAH dividend of 0.5 billion). Revenue
from deposit interest, loan interest, and guarantee fees in Q3/2025 was VND 944.8 million higher than the same
period in Q3/2024.

compared to the same period in 2024 {(due to a 12.8 million kWh increase in output volume in Q3/2025 compared
to the same period in 2024). Depreciation expense in Q3/2025 increased by VND 2.7 billion compared to the
same period in Q3/2024, due to the increased original cost (historical cost) of Property, Plant, and Equipment

- Corporate Income Tax in Q3/2025 decreased by YND 5.6 billion compared to the same period in 2024. The
CIT policy applicable to the company in Q3/2025 did not change compared to the previous year. The decrease in
CIT in Q3/2025 is due to a reduction in taxable corporate income as stipulated by regulations in Q3/2025
compared to the same period in 2024.

2. The Profit After Tax (PAT) for Quarter 3 of 2025 compared to the same period in 2024, as reported in the
Consotidated Financial Statements, was affected by the subsidiary's revenue, expenses, Corporate Income Tax
; (CIT), and Profit After Corporate Income Tax (PACIT) for Q3/2025 into the Group, as follows:

: The subsidiary's total revenue for Q3/2025 increased by VND 2.7 biliion (an increase of 5%) compared to the
same period in 2024. The reason is favorable hydrological conditions in Q3/2025 compared to Q3/2024.
Accordingly, power generation revenue in Q3/2025 increased by VND 1.4 billion compared to the same period in
2024, Financial revenue decreased by VND 18 million because the average monthly working capital in Q3/2025
was lower than the same period in 2024, leading to a decrease in texm deposit interest in Q3/2025 compared to
the same period in 2024, Other revenue in Q3/2025 increased by VND 1.3 billion compared to the same period in
: 2024 due to an increase in compensation revenue recoghized.

; The subsidiary's total expenses for Q3/2025 increased by VND 0.6 billion (an increase of 2.8%) compared to the
same period in 2024, due to increased power output, which ted to an increase in Resource Tax and Forest
Environmental Service Fees.

The subsidiary's CIT in Q3/2025 increased by VND 90.4 million compared to the same period in 2024. The
increase in CIT in Q3/2025 is due to the increase in Profit Before Corporate Income Tax (PBIT) compared to the
same period in Q3/2024,

The subsidiary's Profit ARer Tax (PAT) in Q3/2025 increased by VND 2 billion (an increase of 6.7%) compared
to the same period in 2024, due to the fluctuations in revenue, expenses, and CIT as explained above.

: (iv) Other revenue in Q3/2025 increased by VND 1,275,533,009 (an increase of 548%) compared to the same 2
period in 2024, mainly due to the recognition of VND 1.28 billion in contractual compensation in Q3/2025 "9
compared to the same period in Q3/2024. f‘r\
Total expenses for Q3/2025 increased by VND 10,960,111,710 (an increase of 22%) compared to the same Y

period in 2024, mainly due to: i
- Cost of goods/setvices sold for service activities in Q3/2025 increased by VND 4.1 biltion compared to ,ﬁ

Q3/2024, because more service contracts were accepted (or recognized) in Q3/2025 compared to the same period /'(
in Q3/2024. Resource Tax and Forest Environmenial Service Fee in Q3/2025 increased by VND 3.4 billion E—/':;
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Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
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Consolidate Financial statements

Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh
Preparer Chief Accountant

Lao Cai, 29 October 2025
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